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«Νοικοκύρεμα»,
αλλά και ανάπτυξη

στο Χιονοδρομικό Σελίου
Το Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου, το «αρχαιότε-

ρο» της χώρας ετοιμάζεται σύμφωνα με τις ανα-
κοινώσεις του προέδρου της διοίκησης να απο-
κτήσει τεχνητή χιόνωση. Επιτέλους θα πω, αφού 
ο πρωτοπόρος έχει γίνει ουραγός στο πεδίο της 
ανάπτυξης, αφού χιονοδρομικά κέντρα με μικρό-
τερη δυναμική και επισκεψιμότητα, είναι πολύ πιο 
μπροστά. Μετά το οικονομικό «νοικοκύρεμα» που 
είχε υποσχεθεί η νέα διοίκηση και συνεχίζεται, με 
χαρά ακούσαμε και τα αναπτυξιακά σχέδια που 
θα εκσυγχρονίσουν το Χιονοδρομικό Σελίου και 
θα το καταστήσουν προορισμό όλη την διάρκεια 
του χρόνου. Φυσικά η κλιματική αλλαγή επιβάλλει 
την τεχνητή χιόνωση, αφού χρονιές σαν την φετι-
νή δεν βλέπουμε συχνά. 

Το μόνο σίγουρο είναι ότι με λελογισμένες πα-
ρεμβάσεις και σχέδιο το Σέλι μπορεί να γίνει «ναυ-
αρχίδα» και διαρκής διαφήμιση για την Βέροια και 
όλη την Ημαθία, αφού μπορεί να γίνει η πρώτη 
επιλογή για χιλιάδες επισκέπτες. 
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Αγάβου, Ρούφου αποστ.

«Έτοιμογιαπαιχνίδι»τογήπεδο5X5
στηνπεριοχήΚαλλιθέαΒέροιας

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες ανακαίνισης του γηπέδου 5Χ5 στην περιοχή Καλλιθέα της Βέροιας. Η αντικατάσταση του 
χωμάτινου δαπέδου με χλοοτάπητα και οι επεμβάσεις συντήρησης των κερκίδων στο μοναδικό γήπεδο ποδοσφαίρου 
στην Καλλιθέα, αναβαθμίζουν λειτουργικά και αισθητικά τον χώρο, σε μία περιοχή ιδιαίτερα πυκνοκατοικημένη, όπου ο 
αριθμός των παιδιών που αθλούνται και ψυχαγωγούνται καθημερινά είναι μεγάλος.

Οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τη μελέτη, είναι:
-Αντικατάσταση της περίφραξης (με υπερύψωση των τοιχίων) 
-Τοποθέτηση νέας περίφραξης με μεταλλικούς στύλους και συρματόπλεγμα 
-Κατασκευή πόρτας 
-Εργασίες για την απορροή των ομβρίων 
-Συντήρηση των καθιστικών σημείων 
-Προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα 
-Προμήθεια δύο εστιών ποδοσφαίρου

Καιεπίσημαμεταφέρεταιηφετινήαργία
τηςΠρωτομαγιάς

Ήταν δεδομένο πως η φετινή Πρωτομαγιά θα μεταφερθεί, αφού «πέφτει» Κυριακή, όπως συμβαίνει συνήθως όταν 
συμπίπτει με μη εργάσιμη μέρα. Πράγματι την Τετάρτη (07.04.2022) με απόφαση του υπουργού Εργασίας, Κωστή Χατζη-
δάκη, η υποχρεωτική αργία της 1ης Μαΐου 2022, λόγω του ότι συμπίπτει με Κυριακή, μετατίθεται για την Δευτέρα 2 Μαΐου 
2022.

Σύμφωνα με το ΚΕΠΕΑ ΓΣΕΕ η 1η Μαΐου ανήκει στις προαιρετικές αργίες, με απόφαση όμως του εκάστοτε Υπουργού 
Απασχόλησης χαρακτηρίζεται κάθε χρόνο σαν ημέρα υποχρεωτικής αργίας, βάσει του άρθρου 1 του Α.Ν. 380/68.

Αν και το γνωστό σύνθημα αναφέρει ότι «δεν είναι αργία, είναι απεργία», κάπως έτσι, θα δοθεί η ευκαιρία να ξεκουρα-
στούν για ένα ακόμα τριήμερο οι εργαζόμενοι που δεν εργάζονται το Σαββατοκύριακο.

Στον ΑΚΟΥ 99,6 σήμερα 
(10.30 π.μ.) ο καθηγητής 

Διεθνών Σχέσεων, 
Πολύκαρπος Αδαμίδης
Με αφορμή την παρουσίαση του βιβλίου του, «Αρ-

χή της μέσης γραμμής στο Δίκαιο της θάλασσας» 
σήμερα στη Βέροια (βλ. σελ. 4), ο δικηγόρος και κα-
θηγητής Διεθνών Σχέσεων στη Στρατιωτική Σχολή Ευ-
ελπίδων, Πολύκαρπος Αδαμίδης, θα  είναι καλεσμένος 
του ΑΚΟΥ 99,6 στην εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» 
της Σοφίας Γκαγκούση (10.00 – 11.00). Εξαιρετικός ο-
μιλητής, έχει πλούσιο συγγραφικό έργο στον τομέα του 

Ποινικού Δικαίου καθώς και μεγάλη εξειδίκευση και πλούσια εμπειρία στον χώρο του Αστικού, Εταιρικού, Ναυτικού και 
Τραπεζικού Δικαίου. Χρήσιμη μια συζήτηση μαζί του…

Στον λογοτεχνικό κόσμο του Δ. Βικέλα, μέσα από την 
Πειραματική Σκηνή του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας

Μέσα σε μία γενικότερη 
γλωσσική ένδεια στην εποχή 
μας και ανάμεσα στη μεγάλη 
παραγωγή τίτλων σύγχρονης 
λογοτεχνίας, τα διηγήματά του 
Δημητρίου Βικέλα που δραματο-
ποίησε και παρουσιάζει η Πειρα-
ματική Σκηνή του ΔΗΠΕΘΕ Βέ-
ροιας στο Χώρο Τεχνών, ήρθαν 
να μας θυμίσουν την πλούσια, 
υπέροχη γλώσσα μας, η οποία, 
στην καθαρεύουσα της εποχής, 
ακούγεται σήμερα ακόμα πιο 
συναρπαστική και ζηλευτά γο-
ητευτική. Και έτσι πέρασε και 
στην παράσταση…Με καθαρό 
λόγο και παρουσίαση χωρίς τερ-
τίπια για να ξεγελαστεί ο θεατής, 
η θεατρική απόδοση των διηγη-
μάτων του Βικέλα, Ανάμνησις 
και  ο παπά Νάρκισσος, μας υ-
ποβάλλει στην αγωνία και την 
αναμέτρηση με τη νιότη που χά-
νεται, τη ζωή και το φόβο του θανάτου. Ένα γλυκόπικρο συναίσθημα αιωρείται στην ατμόσφαιρα, που σε ακολουθεί 
και μετά την παράσταση, χάρη στην  αμεσότητα και εκφραστικότητα των νέων, ηλικιακά, ηθοποιών που παίζουν, 
πειραματίζονται μαζί με τους σκηνοθέτες τους, τραγουδούν, ενδύονται λιτά και απέριττα την εποχή και μας ταξιδεύουν 
στα κατάβαθα του συγγραφέα, του καταγόμενου εκ πατρός, από την Βέροια. Και ίσως, οι περισσότεροι, τον γνωρί-
σαμε για πρώτη φορά ως λογοτέχνη, με αφορμή την παράσταση. Μεγάλο κέρδος, ιδιαίτερα εάν κάποιος «ψάχτηκε» 
και έψαξε περεταίρω τον Βικέλα στα ράφια των τοπικών βιβλιοθηκών, για να τον διαβάσει και να τον αγαπήσει, όπως 
αγάπησε και ο ίδιος κατά τα γραφόμενά του, την Βέροια.

Η παράσταση συνεχίζεται στο Χώρο Τεχνών μέχρι τις 17 Απριλίου (με είσοδο από τη «Στέγη»).
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Τελευταίο Σαββατοκύριακο (9 και 10 Α-
πριλίου) της χειμερινής σεζόν για το χιονο-
δρομικό κέντρο Σελίου και έναν απολογισμό 
της φετινής χρονιάς, από τον Ιανουάριο του 
2022 μέχρι σήμερα, έκανε η επιτροπή διοί-
κησης του κέντρου, το μεσημέρι της χθεσι-
νής Πέμπτης στη Βέροια. Την συνέντευξη 
Τύπου έδωσαν ο  πρόεδρος Γιώργος Μι-
χαλιάς και  ο Ταμίας Γεώργιος Τσίρης, πα-
ρουσία του γραμματέα Παναγιώτη Παλπάνα 
και των μελών Νίκου Μπούρα και Βίκυς 
Μελικιώτου. Παρόντες επίσης ήταν οι κ.κ. 
Απ. Μελιόπουλος (διευθυντής Χ.Κ) Φώτης 
Κόβας (νομικός σύμβουλος), και Γιώργος 
Μπαρμπαρούσης. Τα μέλη της Επιτροπής 
Π. Πιτούλιας και Ελένη Μανακούλη δεν πα-
ραβρέθηκαν, λόγων ανειλημμένων και εργα-
σιακών υποχρεώσεων.

Οικονομικός απολογισμός
Τον «ταμειακό»απολογισμό έκανε ο κ. 

Τσίρης που αναφέρθηκε στην οικονομική 
κατάσταση του Χιονοδρομικού όταν το ανέλαβαν το 
Νοέμβριο του 2019, με ελλείμματα και χρέη προς την 
εταιρεία Νουλίκα, σε προμηθευτές, σε ανεξόφλητους 
λογαριασμούς αλλά και εκκρεμότητες που έχουν πά-
ρει τη νομική οδό.

Σχετικά με το «ταμείο» σήμερα, ο κ Τσίρης έδωσε 
στοιχεία σύμφωνα με τα οποία, τον Δεκέμβριο του 
2021 τα έσοδα του αναβατήρα ήταν 4.845 ευρώ και 
από τις αρχές του 2022 τα έσοδα από τα εισιτήρια 
του αναβατήρα ανήλθαν σε 237.000 ευρώ συν 2.500 
από εκμίσθωση καταστημάτων. Όσον αφορά τις επι-

χορηγήσεις, οι  τακτικές το 2021 ήταν 305.000 ευρώ 
και το 2022, 152.500 ευρώ για το πρώτο εξάμηνο και 
αναμένεται  η χρηματοδότηση του β΄εξαμήνου.

Στις έκτακτες επιχορηγήσεις, περιλαμβάνονται  
114.000 ευρώ για χρέη προς την εταιρεία Νουλίκα, 
συν 45.000 για έξοδα της εταιρείας που αφορούσαν 
συντηρήσεις και μία έκτακτη επιχορήγηση  35.000 
ευρώ για ανεξόφλητους εδώ και πολλά χρόνια λογα-
ριασμούς της  ΔΕΗ, που διακανονίστηκαν αλλά δεν 
πληρώθηκαν. Υπάρχουν επίσης  κι άλλες υποχρεώ-
σεις λογαριασμών, γύρω στις 70.000 ευρώ,  ενώ, ό-

πως είπε ο κ. Τσίρης ,όλες οι προ-
σφυγές, είτε από την εταιρεία, είτε 
απο προμηθευτές, ξεχρεώθηκαν. 
Παραμένει σε εκκρεμότητα και με 
ερωτηματικό, ένα υπόλοιπο χρέ-
ος προς την διεθνή έκθεση Θεσ-
σαλονίκης από την προηγούμενη 
διοίκηση, για τη συμμετοχή (επι 
δύο χρόνια) του χιονοδρομικού κέ-
ντρου στην ΔΕΘ η οποία έστειλε 
αγωγή και διεκδικεί 36.000 ευρώ. 

Επι των ταμειακών ελλειμάτων, 
ο κ. Μιχαλιάς πρόσθεσε  ότι η έ-
ρευνα και η νομική διαδικασία βρί-
σκεται σε εξέλιξη και πολύ σύντο-
μα θα υπάρξει δημόσια ενημέρω-
ση για όλα τα δεδομένα. «Έρχεται 
η ώρα και τότε θα γελάσει ο κάθε 
πικραμένος, στο νομό», είπε.

Μιχαλιάς: Είμαστε έτοιμοι με 
την μελέτη της τεχνικής

 χιόνωσης 
Αυτό ωστόσο που προέχει και 

αποτελεί τον βασικό στόχο της δι-
οίκησης, είναι η «τεχνητή χιόνω-
ση», η μελέτη της οποίας βρίσκε-
ται στο 99,9% . Για το θέμα ενημέ-
ρωσε ο κ. Μιχαλιάς, τονίζοντας ότι 

η διαδικασία φτάνει στην ολοκλήρωσή της.  «Έχουμε 
πάρει όλες τις πιστοποιήσεις και εγκρίσεις από όλες 
τις υπηρεσίες και τις κοινότητες που έχουν δώσει 
συναίνεση, έχει γίνει αυτοψία από Ιταλούς για το 
που θα κάνουμε τη λιμνοδεξαμενή ώστε να έχουμε 
μεγάλη ποσότητα νερού, έχουν γίνει γεωτρήσεις στο 
έδαφος για να δούμε μήπως υπάρχουν κοιλώματα, 
έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες και η μελέ-
τη βρίσκεται προς υπογραφή στο Δήμο Βέροιας, λό-
γω της προγραμματικής σύμβασης που κάναμε για 
να αναλάβει τις μελέτες. Ο δήμαρχος, μας βοήθησε 
πολύ ως προς αυτό και αυτή τη στιγμή η μελέτη είναι 
κατά 99,9% έτοιμη, ώριμη και επιλέξιμη ως αντικεί-
μενο και αφορά την περιοχή Ασούρμπασι και Λούκι, 
όπου θα υπάρχουν κανόνια σταθερά και μεταφε-
ρόμενα. Το τελευταίο που μένει, για να αποσταλεί 
πλέον προς την περιφέρεια κεντρικής Μακεδονίας, 
είναι να υπογραφεί η προγραμματική σύμβαση με 
το δήμο Βέροιας και να σταλεί τεχνικό δελτίο στην 
περιφέρεια για να αποφασίσει εάν είναι ώριμη και 
επιλέξιμη», είπε ο πρόεδρος. 

Στα 11 με 12 εκατομμύρια η δαπάνη
Η δαπάνη ανέρχεται περίπου στα 11 με 12 ε-

κατομμύρια ευρώ και η μελέτη περιλαμβάνει: σύ-
στημα τεχνητής χιόνωσης με σύστημα μεταφοράς 
και εκταμίευσης νερού, νέο εναέριο αναβατήρα και 
μετεγκατάσταση του υφιστάμενου σε νέα θέση, δύο 
νέους συρόμενους αναβατήρες με δύο νέους ταινι-
όδρομους με σκέπαστρο στην πίστα αρχαρίων, ηλε-
κτρονικό σύστημα έκδοσης  διαχείρισης και ελέγχου 
εισιτηρίων, πίνακα πληροφοριών για τις πίστες και 
τη λειτουργία τους, δύο νέες πίστες χιονοδρόμων και 
ανανέωση οχημάτων με νέο εκχιονιστικό 
όχημα, ένα 4 x 4 συντήρησης και ένα ταχεί-
ας επέμβασης εκτάκτων αναγκών.

Αξιοποίηση του χιονοδρομικού 
κέντρου, για όλο το χρόνο

Όμως, όπως συμπλήρωσε ο κ. Μιχα-
λιάς, «στο πίσω μέρος του μυαλού μας 

είναι η αξιοποίηση του χιονοδρομικού κέντρου όχι 
μόνο το χειμώνα, αλλά και τους υπόλοιπους μήνες 
και το καλοκαίρι, ώστε να μπορεί να ανεβαίνει ο κό-
σμος, αλλά και ερασιτεχνικές ομάδες για προπόνηση 
ή σχολεία και να μπορούν να δουν το βουνό και από 
την πίσω πλευρά το χιονοδρομικού».

Πάνω από 120.000 φέτος οι επισκέπτες
Σχετικά με τον απολογισμό της σεζόν, ο πρό-

εδρος του Χ. Κέντρου, εκτίμησε  ότι πήγε πολύ 
καλά, θυμίζοντας μέρες του1993, όπου λόγω της 
χιονόπτωσης ανέβηκε πολύς κόσμος, υπολογίζοντας 
ότι συνολικά, ο αριθμός των επισκεπτών, ξεπέρασε 
τους 120.000.

Παρεμβάσεις της διοίκησης 
Για τις παρεμβάσεις της σημερινής διοίκηση ο 

πρόεδρος ανέφερε, ότι έφερε με αγωγό, νερό από 
την δεξαμενή του χωριού έως την εκκλησία του Χ. 
Κέντρου με τη βοήθεια της Π.Ε. Ημαθίας, του Δήμου 
Βέροιας και της «Εργοδομής» και το κλειδί του κρου-
νού παραδόθηκε στην Πυροσβεστική για οτιδήποτε 
έκτακτο χρειαστεί.  Επίσης διόρθωσε το συνημίτονο 
στον υποσταθμό μειώνοντας την δαπάνη ενέργειας, 
ενώ άρχισε να λειτουργεί άψογα το γραφείο του Χ. 
Κέντρου στη Βέροια, μετά και την εκπαίδευση του 
προσωπικού. Αναφέρθηκε επίσης στον αποχιονι-
σμό τόσο του Κέντρου όσο και χωριού του Σελίου, 
σε συνεργασία με Δήμο και Περιφέρεια και τέλος 
ευχαρίστησε επιχειρήσεις της Ημαθίας για χορηγίες 
υλικοτεχνικής βοήθειας προς το Χιονοδρομικό.

Σοφία Γκαγκούση

Συνέντευξη Τύπου χθες από την Διοίκηση του Χ.Κ. Σελίου

Γιώργος Μιχαλιάς: Στα τελειώματα η μελέτη «τεχνητής χιόνωσης 
και επόμενος στόχος η ετήσια λειτουργία του Κέντρου  

-Τις καλές μέρες του 1993 θύμισε η φετινή κίνηση του Χιονοδρομικού, που κλείνει το Σαββατοκύριακο…

Διακοπή νερού σε δύο περιοχές 
της Βέροιας για ολοκλήρωση 

τελικών συνδέσεων και 
αποκατάσταση βλάβης

Η Δημοτική Επι-
χε ίρηση Ύδρευσης 
Αποχέτευσης Βέροιας 
(ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί 
στους καταναλωτές και 
πελάτες της ότι: σήμε-
ρα Παρασκευή 8 Α-
πριλίου 2022 από την 
ώρα 13:00 έως 17:00 
θα γίνει προγραμματι-
σμένη διακοπή νερού, 
μεταξύ των οδών Ανοίξεως, Βενιζέλου, Θεσσαλονίκης, τμήμα 
της Στρατού (από τη δεξιά μεριά με κατεύθυνση από τα φανά-
ρια προς τις εργατικές Κατοικίες μέχρι τη διασταύρωση με την 
Περιφερειακή οδό), Πηνελόπης, Δαιδάλου  και Ανοίξεως στη 
Βέροια και τις οδούς που περιλαμβάνονται από αυτές, λόγω της 
ολοκλήρωσης των εργασιών τελικών συνδέσεων με το νέο αγωγό 
που αντικαθιστά τους αμιαντοσωλήνες του παλαιού δικτύου της 
περιοχής. 

Την Παρασκευή 8 Απριλίου 2022 από την ώρα 9:00 έως 
16:00, θα γίνει διακοπή νερού, στις περιοχές Ακρόπολη, Βίλα 
Βικέλα, Καλλιθέα και οδούς Ηρακλέους, Πασαλίδη, Οδυσσέ-
ως, Σμύρνης, Πανόρμου, Αθ. Διάκου, Πρωτέα, Πόντου, Άρεως, 
Παπάγου, Άλσος, Αρχ. Μακαρίου και οι ενδιάμεσοι οδοί της 
Βέροιας, λόγω βλάβης κεντρικού αγωγού ύδρευσης. Οι περι-
οχές πίσω από το Δημοτικό Στάδιο (γήπεδο Βέροιας) η Περι-
φερειακή οδός Βέροιας Νάουσας, ο Συνοικισμός Μέση, η οδός 
Πιερίων και η Κοινότητα Αγ. Βαρβάρας του Δήμου Βέροιας,  θα 
έχουν μειωμένη πίεση νερού.  

Θα καταβληθεί προσπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκληρωθούν 
το συντομότερο δυνατόν, ώστε να δοθεί το νερό γρηγορότερα. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουρ-
γηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασι-
ών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της 
ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετι-
κή μεγαφώνιση. Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης καταβάλλουν 
προσπάθειες ώστε να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν οι 
εργασίες.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελα-
τών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν. 

Έφυγε ο γνωστός 
φωτογράφος Τάσος Ασικίδης

Σήμερα το απόγευμα η κηδεία του στη Βέροια
 Έφυγε χθες από τη ζωή σε ηλικία 71 

ετών ο Τάσος Ασικίδης, γνωστός επαγγελ-
ματίας φωτογράφος και φωτορεπόρτερ της 
Βέροιας, ενεργός πολίτης στα κοινά αλ-
λά και στα  ΜΜΕ. Η αιφνίδια είδηση του 
θανάτου του σκόρπισε θλίψη στην τοπική  
κοινωνία.

Η κηδεία του θα γίνει  σήμερα Παρα-
σκευή 8 Απριλίου από τον Ι. Ναό Αγίου 
Αθανασίου στα Κοιμητήρια Βέροιας, στις 
4.30 το απόγευμα.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυπη-
τήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος 
που υπήρξε επι χρόνια συνεργάτης της 
εφημερίδας.
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SONIC: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕ-
ΤΑΓΛ)

Προβολές στην Αίθουσα 
1:   

Σάββατο 9/4 - Κυριακή 
10/4 στις 17.30

(Πιστοποιητικό εμβολια-
σμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 
4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI 
EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα 
www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Jeff Fowler
Σενάριο: Pat Casey
Ηθοποιοί: Jim Carrey,  James Marsden, 

Natasha Rothwell

ΤΑ ΚΑΚΑ ΠΑΙΔΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ) - THE BAD GUYS   
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο 9/4 - Κυριακή 10/4 στις 17.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Pierre Perifel
Σενάριο: Etan Cohen

Αντίο Κύριε Χάφμαν
Adieu Monsieur Haffmann
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 7/4 – Παρασκευή 8/4 – στις 20.15
Σάββατο 9/4 - Κυριακή 10/4 στις 20.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr) του Φρεντ Καβαγιέ

MORBIUS (MARVEL)
Προβολές στην Αίθουσα 1:   

Πέμπτη 7/4 – Παρασκευή 8/4 - Σάββατο 9/4 - Κυ-
ριακή 10/4 στις 20.30

Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Τρίτη 12/4 -Τετάρτη 13/4 στις 20.30

 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Daniel Espinosa
Σενάριο: Matt Sazama
Ηθοποιοί: Jared Leto, Michael Keaton, Adria 

Arjona, Jared Harris, Matt Smith, Tom Forbes, Tyrese 
Gibson

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 
επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     7/4/22 - 13/4/22

Παρουσιάζεται σήμερα στη Βέροια το βιβλίο 
του Πολυκάρπου Aδαμίδη για την «Αρχή της 
μέσης γραμμής στο Δίκαιο της θάλασσας»

Το βι -
βλίο του 
δικηγόρου 
και καθη-
γητή διε-
θνών σχέ-
σεων στη 
στρατιωτι-
κή σχολή 
Ε υ ε λ π ί -
δων, Πο-
λυκάρπου 
Aδαμίδη, 
με τ ίτλο, 
«Η αρχή της μέσης γραμμής στο Δίκαιο 
της θάλασσας» (έκδοση της Νομικής 
Βιβλιοθήκης) παρουσιάζεται σήμερα 
Παρασκευή 8 Απριλίου στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του δικηγορικού συλλόγου 
Βέροιας ,στην πλατεία Ρακτιβάν Η πα-
ρουσίαση θα γίνει στις 8:00 το βράδυ

Το Δημαρχείο Βέροιας επισκέφθηκαν 
μαθητές από Γερμανία και Ιταλία 

στο πλαίσιο του Erasmus+ 
που συμμετέχει το 5ο ΓΕΛ Βέροιας

Το Δημαρχείο της Βέροιας επισκέφτηκαν την Δευτέρα 4 Απρίλιου, 30 μαθητές 
και 4 καθηγητές των σχολείων «Vocational Tranning College in Bonn Duisdorf” και 
“Scientifico Statale Federico Enriques” της Γερμανίας και της Ιταλίας, τα οποία συμ-
μετέχουν στο Πρόγραμμα κινητικότητας καθηγητών και μαθητών ERASMUS+ με 
τίτλο “Light of the future”  και αφορά το πρόβλημα της φωτορύπανσης.. Τους ξένους 
μαθητές συνόδευαν οι μαθητές και οι καθηγητές του 5ου ΓΕΛ Βέροιας κ. Σταμάτης 
Χρυσής ( Διευθυντής), Τάσος Μοσχόπουλος, Έφη Λιακοπούλου και Χαρά Αξούρι-
στου, οι οποίοι υλοποιούν και συμμετέχουν στοεν λόγω πρόγραμμα. Τους επισκέ-
πτες υποδέχτηκε με χαρά η αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Συρμούλα Τζήμα. 

 Στο  πρόγραμμα στο οποίο συμμετέχουν 14 μαθητές από το 5ο  ΓΕΛ Βέροι-
ας, αναζητούνται λύσεις για μια πιο ορθολογική χρήση του φωτός τόσο ως προς 
το περιβαλλοντικό αποτύπωμα, όσο και για τη σωματική και ψυχική υγεία του 
ανθρώπου και την προστασία όλων των οργανισμών του οικοσυστήματος , επί-
σης πραγματοποιούνται από κοινού με τους νέους από τις τρείς χώρες δράσεις, 
εργασίες και επισκέψεις. Η αντιδήμαρχος παιδείας υποδέχθηκε τους ξένους μα-
θητές και καθηγητές, όπως και τους υπευθύνους καθηγητές του προγράμματος 
Εrasmus  για την Ελλάδα στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου, κάνοντας 
με την συνδρομή του ειδικού συνεργάτη του τμήματος Τουρισμού του Δήμου Βέ-
ροιας, κ. Γιάννη Βαλαχή μία παρουσίαση της Βέροιας, της σημαντικής ιστορικής 
αξίας της Βεργίνας και γενικότερα της τοπικής ιστορίας. 

Στους νέους του Προγράμματος Erasmus δόθηκε κέρασμα και κομπόστα, 
όπως και το ενημερωτικό τουριστικό φυλλάδιο της Βέροιας και στους καθηγητές 
τους το νέο λεύκωμα της πόλης. 

Οι συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα θα ακολουθήσουν πρόγραμμα επισκέψεων 
σχετικών με τη θεματική όπως και τουριστικών  ξεναγήσεων σε μουσεία και σε 
όλη την γύρω περιοχή.  Η αντιδήμαρχος Παιδείας Συρμούλα Τζήμα, συγχαίρει 
όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, όπως και τους καθηγητές  για τη συμμέτοχή 
τους, στο εν λόγω πρόγραμμα. 

Μαθήματα πρώτων βοηθειών
 και ζωγραφικής στους μαθητές του ΚΕΜΑΕΔ

Επίσκεψη του Δ.Ι.ΕΚ Νοσηλευτικής 
Βέροιας με την καθοδήγηση και την ε-
πίβλεψη της Διευθύντριας της σχολής 
κυρίας Δέσποινας Γεωργιτζίκη για ένα 
μάθημα πρώτων βοηθειών στους μαθη-
τές του Κέντρου μας. 

Οι μαθητές ψώνισαν τις πασχαλινές 
τους λαμπάδες και τα δωράκια τους α-
πό το bazaar μας και ευχόμαστε να συ-
νεργαστούμε σύντομα σε ένα σημαντικό 
πρότζεκτ.

Επίσης πραγματοποιήθηκε συνεργα-
σία με το Νηπιαγωγείο του 5ου Δημοτι-
κού Σχολείου Βέροιας προκειμένου για 
το πρότζεκτ «Ένας ανθισμένος κήπος 
είναι η ζωή μας όλη». Ο Δάσκαλος Ζω-
γραφικής κύριος Δημήτρης Μαυροκε-
φαλίδης και η Δασκάλα του Κέντρου 
Μέριμνας κυρία Φανή Μαυροκεφα-
λίδου μαζί με μαθητές του Κέντρου 
επισκέφθηκαν το 5ο Δημοτικό και ζω-
γράφισαν μαζί με τους μαθητές του 
Νηπιαγωγείου τα πλακάτ που θα δι-
ακοσμήσουν τον κήπο του Κέντρου 
Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας.

Ευχαριστούμε όλους όσους βοή-
θησαν με τον τρόπο τους να πραγμα-
τοποιηθεί η συγκεκριμένη συνεργασία 
και πιο πολύ τους μικρούς μαθητές 
που άνοιξαν την καρδιά τους και μας 
υποδέχθηκαν. 



Μία εξαιρετικά σημαντική πρωτοβουλία για την έρευνα καρκινικών 
όγκων με ιόντα, με τη δημιουργία ενός Θεραπευτικού Κέντρου στη 
ΝΑ Ευρώπη στα πρότυπα του CERN, προωθείται από το Ινστιτούτο 
SEEIIST (South East European International Institute for Sustainable 
Technologies https://seeiist.eu/ ).

Ο Δήμος Βέροιας φιλοξένησε το απόγευμα της Τετάρτης, 6 Α-
πριλίου 2022, τους 10 εκπροσώπους των κρατών-μελών του Διε-
θνούς Ινστιτούτου Βιώσιμων Τεχνολογιών Νοτιοανατολικής Ευρώπης 
“SEEIIST” μαζί με τον Πρεσβευτή του Ελβετικού Ομοσπονδιακού 
Υπουργείου Εξωτερικών, Stefan Estermann. Ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. 
Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης υποδέχθηκε την επιστημονική αποστολή, 
παρουσία και του προεδρείου του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας, κας 
Έλλης Μάλαμμα και κας Ελισάβετ Δημητριάδου-Γεωργάκαρου.

Με αφορμή το τριήμερο συνέδριο με θέμα: “The South East 
European Initiative for Cancer Research and Therapy with Ions – 14th 
SEEIIST Steering Committee Meetings” που διοργανώθηκε από τις 
4 έως τις 6 Απριλίου από την Τεχνόπολη Θεσσαλονίκης με την υπο-
στήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του Περιφερειακού 
Ταμείου Ανάπτυξης και του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 
παρουσιάστηκε η διακρατική πρωτοβουλία του SEEIIST που στηρίζε-
ται σε τεχνολογίες οι οποίες έχουν αναπτυχθεί στο CERN. Αφορά στη 
δημιουργία -σε μία από τις χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης- ενός 
νέου Κέντρου Έρευνας για τη Θεραπεία του Καρκίνου που θα στηρί-
ζεται στη μέθοδο της ακτινοβολίας καρκινικών όγκων με πρωτόνια και 
βαρέα ιόντα (Αδρονική Θεραπεία). 

Την Ελλάδα, που από το 2021 έγινε μέλος αυτής της διακρατικής 
πρωτοβουλίας, εκπροσωπεί η Δρ Γιώτα Φωκά Φυσικός - Ερευνήτρια 
του GSI και του CERN με καταγωγή από την πόλη της Βέροιας. Το 
GSI είναι το πρώτο ερευνητικό κέντρο βαρέων ιόντων στην Γερμανία 
όπου πρώτη φορά εφαρμόστηκε η θεραπεία με ιόντα. 

Κατά την παρουσίαση στο Δημαρχείο Βέροιας του αρχικού σχεδίου 
του Κέντρου Θεραπείας Καρκίνου που εκπονήθηκε από τον επίσης 
Βεροιώτη Αρχιτέκτονα – Μηχανικό κ. Δημήτρη Καπρίνη, αναλύθηκαν 
από την κα Φωκά -με τη βοήθεια φωτορεαλιστικού οπτικού υλικού- 
οι χώροι του κέντρου όπου θα εγκατασταθεί ένας επιταχυντής νέας 
γενιάς, κατάλληλος τόσο για πρωτόνια όσο και για ιόντα άνθρακα. 

Συγκεκριμένα παρουσιάστηκαν ο επιταχυντής, το δωμάτιο πειραμάτων 
(experimental room), το κτίριο επιστημόνων, το κεντρικό κτίριο, η κλι-
νική θεραπειών με ακτινοβολία και η κλινική παιδιών, σχέδιο το οποίο 
έχει εκπονηθεί ύστερα από συνεργασία δύο ετών του κ. Καπρίνη με 
την κα Φωκά, το CERN και το SEEIIST.

«Στην Ελλάδα, υποστηρίζουμε σθεναρά σχέδια για την αντιμετώπι-
ση του brain-drain προς όφελος όλων των κρατών μελών του SEEIIST, 
με στόχο την εξυπηρέτηση των ασθενών και των ερευνητών που 
θα εργαστούν στο Κέντρο, το οποίο αναδεικνύεται ως “τεχνολογικός 
κόμβος”, προσελκύοντας σημαντικές επενδύσεις από πολυεθνικούς 
ομίλους και εταιρείες» υπογράμμισε ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνστα-
ντίνος Βοργιαζίδης.

Οι κύριες αποστολές του Ινστιτούτου SEEIIST όπως η Επιστήμη 
για την Ειρήνη, η Επιστημονική Αριστεία, η Διεθνής Συνεργασία, η Βι-
ώσιμη ανάπτυξη της κοινωνίας, η Εκπαίδευση, η Μεταφορά Τεχνολογί-
ας, η Ανάπτυξη ισχυρού ψηφιακού δικτύου και υπολογιστών υψηλής α-
πόδοσης και διαχείρισης μεγάλων δεδομένων, είναι ένα φιλόδοξο έργο 
που αφορά στην υγεία και την ποιότητα ζωής των πολιτών. Συμβάλλει 
στη βελτίωση ολόκληρης της ΝΑ Ευρώπης όσον αφορά τις τεχνολογι-
κές εξελίξεις, τις ιατρικές καινοτομίες, τα επιστημονικά επιτεύγματα, τη 
βιομηχανική ενδυνάμωση και τα οικονομικά οφέλη.

Να ανακληθεί η αναστολή 
από την Υπηρεσία τους 

χιλιάδων ιατρών και 
εξειδικευμένων νοσηλευτών

Η Ελλάδα, ενώ, υποτίθεται, ό-
τι βαίνουμε προς την έξοδο από 
την πανδημία του κοροναϊού, ση-
μειώνει ρεκόρ θανάτων από τον 
ιό. Οι αιτίες δεν είναι, προφανώς, 
άσχετες με αυτό που επεσήμανε, 
πριν από λίγο καιρό, η Έκθεση 
Τσιόδρα - Λύτρα, ότι το 40% των 
θανάτων συμβαίνει εκτός των Μο-
νάδων Εντατικής Θεραπείας. Το 

αποτέλεσμα αυτό δεν είναι, με τη  σειρά του, 
άσχετο επίσης με την αναστολή εργασίας, που 
επεβλήθη  άκριτα από την Κυβέρνηση σε χιλιά-
δες ιατρούς και εξειδικευμένους νοσηλευτές, 
επειδή αρνήθηκαν να εμβολιασθούν. Η Κυβέρ-
νηση, με την άστοχη  και υπερβολική αυτή  επί-
δειξη πυγμής, με σημαία την υποχρεωτικότητα 
του εμβολιασμού, στέρησε από τις ΜΕΘ και το 
ΕΣΥ πολύτιμο και εξειδικευμένο προσωπικό, με 
αποτέλεσμα να καταστεί αδύνατη και ελλιπής 
η παροχή περιθάλψεως στους ασθενείς και να 

αυξηθούν δραματικά οι θάνατοι.
Είναι κοινός τόπος σήμερα ότι νοσούν και μεταδίδουν τον ιό όχι 

μόνον οι  ανεμβολίαστοι, αλλά και οι εμβολιασμένοι. Το γεγονός αυτό 
αναιρεί κάθε ηθική και λογική βάση για  την εμμονή της Κυβερνήσεως 
στην αναστολή εργασίας των ανεμβολίαστων ιατρών και νοσηλευτών.

Η Κυβέρνηση οφείλει άμεσα να προχωρήσει στην ανάκληση της 
αποφάσεως της αυτής και στην επανένταξη του πολύ σημαντικού 
αυτού δυναμικού στις ΜΕΘ και στο ΕΣΥ. Θα πρέπει επίσης, χωρίς 
καθυστέρηση, να διευθετήσει το θέμα της πληρωμής τους.

Η Πατριωτική Ένωση εκφράζει την αλληλεγγύη της στους ιατρούς 
και νοσηλευτές, που βρίσκονται σε αναστολή εργασίας, και θεωρεί 
δίκαιο τον αγώνα τους για επιστροφή στην Υπηρεσία τους.

Πρόδρομος Εμφιετζόγλου
Πρόεδρος

Πανελλήνια ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΡΑΦΑΗΛ του Ιωάν-

νη και της Ελένης το γένος Λαναρή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΠΑΝΩΡΑΙΑ του Χαράλα-
μπου και της Ανατολής το γένος Τυφλίδου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτι-

κό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Αγίων Αναργύρων Βέροι-
ας.

Στην Ειρηνούπολη, κλιμάκιο της Δ.Ε.Ε.Π. της Ν.Δ. 
και της ΔΗΜ.Τ.Ο. Νάουσας

Στο πλαίσιο των επισκέψεων που πραγματοποιεί η Διοικούσα Επιτροπή 
Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας, στα Δημοτικά Διαμερίσματα  του νομού, σε συ-
νεργασία με τις Τοπικές Οργανώσεις, κλιμάκιο με επικεφαλής τον Προέδρο της 
Δ.Ε.Ε.Π. κ. Σταύρο Γιανναβαρτζή και της ΔΗΜ.Τ.Ο. Νάουσας κ. Βαγγέλη Αδα-
μίδη, επισκέφθηκε την Τετάρτη 6 Απριλίου την Δ.Ε. Ειρηνούπολης, του Δήμου 
Νάουσας.

Στις συναντήσεις με τους Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων Αγγελοχωρί-
ου, κα Πετρούλα Νησιώτη, Ζερβοχωρίου, κ. Νικόλαο Σταμπουλίδη, Πολυπλατά-
νου, κ. Χρήστο Πρόϊο, αλλά και υπαλλήλους των υπηρεσιών και των Δομών του 
Δήμου δόθηκε η ευκαιρία να γίνει ευρεία συζήτηση για τα θέματα που απασχο-
λούν την περιοχή και τους δημότες, καθώς και ζητήματα των υπηρεσιών που 
χρίζουν μιας ιδιαίτερης προσέγγισης από τη πλευρά της πολιτείας.

Κατά την διάρκεια της επίσκεψης  δόθηκε η ευκαιρία συναντήσεων και α-
νταλλαγής απόψεων με ανθρώπους της αυτοδιοίκηση, κατοίκους της περιοχής, 
καταστηματάρχες  και αγρότες.

Όπως επισημάνθηκε από όλους ζούμε σε μία δύσκολη εποχή, με διαδοχικές κρίσεις από εξωγενείς παράγοντες και είναι ζωτικής σημασίας 
η συνέχιση της στήριξης και των θετικών παρεμβάσεων από την Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, ώστε να βγούμε 
νικητές από όλη αυτή την κατάσταση.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε στα θετικά μέτρα των τελευταίων ετών για την πρωτογενή παραγωγή που είχαν σαν αποτέλεσμα οι αγρότες, που α-
ποτελούν και την ατμομηχανή της οικονομίας στο νομό, να κατορθώσουν να σταθούν όρθιοι και να συνεχίσουν το έργο τους.

Τα μέλη των οργανώσεων ευχαρίστησαν όλους και δεσμεύτηκαν στο να μεταφέρουν τα προβλήματα και τις παρατηρήσεις που καταγρά-
φηκαν, τόσο στους κοινοβουλευτικούς εκπροσώπους του νομού, όσο και στα αρμόδια όργανα του κόμματος ώστε να ληφθούν υπόψη από 
την Κυβέρνηση.

Στο κλιμάκιο συμμετείχαν τα μέλη των οργανώσεων Αγγέλου Νίκος, Αραπατζή Στέλλα, Δάγγας Στέλιος, Σιμήνος Γιάννης, Τσακίρης Κώ-
στας.

Έρευνα και θεραπεία καρκινικών όγκων με ιόντα, 
από το Ινστιτούτου SEEIISΤ, με εκπρόσωπο της 

Ελλάδας την βεροιώτισσα, δρ Γιώτα Φωκά
-Τον Δήμαρχο Βέροιας επισκέφθηκε η επιστημονική αποστολή
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Βιωματικά 
Εργαστήρια 

για τη 
Διαφορετικότητα

Στις 17 και  31 Μαρτίου 2022, στα 
πλαίσια του μαθήματος «Εργαστήρια 
Δεξιοτήτων», πραγματοποιήθηκαν 

στους μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης του 3ου Γυμνασίου Βέροιας βιωματικά εργαστήρια για τη 
διαφορετικότητα με θέμα: «Ούτε καλύτερος, ούτε χειρότερος, απλά διαφορετικός». 

Τα εργαστήρια υλοποιήθηκαν από την Κοινωνική Λειτουργό της Κοινωνικής Υπηρεσίας  
του Δήμου Βέροιας, Φωτεινή Τερζή, και τη ψυχολόγο του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Βέ-
ροιας, Ιωάννα Κακολύρη-Κλίτση.

Στo πλαίσιo του εργαστηρίου οι μαθητές/τριες μέσα από ομαδοσυνεργατικές δραστηριότη-
τες εξοικειώθηκαν με έννοιες όπως τα στερεότυπα και οι προκαταλήψεις, οι μορφές, τα αίτια 
και οι συνέπειες των διακρίσεων. Κατόπιν, μέσα από παιχνίδι ρόλων είχαν την ευκαιρία να 
έρθουν σε επαφή με το διαφορετικό μπαίνοντας στη θέση του άλλου και αναγνωρίζοντας τα 
συναισθήματά του. Στόχος ήταν η αναγνώριση των δικαιωμάτων των άλλων, η ενίσχυση της 
αποδοχής της διαφορετικότητας και η ενσυναίσθηση. 

Η υπηρεσία ευχαριστεί τον Διευθυντή στου 3ου Γυμνάσιου Βέροιας, κ. Παντελή Τσαλου-
χίδη και την καθηγήτρια, κα Ντόρα Φουρνιτζή, για την πρόσκληση και τη συνεργασία τους, 
καθώς και τους μαθητές/τριες για την ενεργητική συμμετοχή τους και είναι διαθέσιμη σε οποια-
δήποτε παρόμοια πρόσκληση, με στόχο τη συστηματική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 
μαθητών.

Βιωματικό Εργαστήριο για τη φιλία 
στο Μουσικό Σχολείο Βέροιας

Στις 28 και 29 
Μαρτ ίου  2022, 
πραγματοπο ιή -
θηκαν στους/στις 
μαθητές/τριες της 
Β΄ Γυμνασίου του 
Μουσικού σχολεί-
ου Βέροιας βιω-
ματικά εργαστήρια 
για τη φιλία με 
θέμα: «Η σημασία 
της φιλίας και των 
επιρροών στους 
έφηβους». 

Τα εργαστήρια 
υλοποιήθηκαν από τις Ψυχολόγους της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βέροιας, Παρασκευή 
Αγγελή και Ελισσάβετ Θωμαΐδη. 

Στο πλαίσιο του εργαστηρίου οι μαθητές/τριες μέσα από ομαδοσυνεργατικές δραστηριότητες 
εξοικειώθηκαν με έννοιες όπως φιλία, παρέα, κλίκα. Κατόπιν, μέσα από παιχνίδι ρόλων είχαν την 
ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με αρνητικές επιρροές που ασκούν οι συνομήλικοι. Στόχος ήταν η 
αναγνώριση των επιρροών αυτών καθώς και η εκμάθηση τρόπων διαχείρισης της πίεσης που α-
σκούνται στους έφηβους από συνομηλίκους.  

Η υπηρεσία ευχαριστεί τον Διευθυντή του Μουσικού σχολείου Βέροιας, κ. Ιωάννη Γεωργουδάκη, 
την υπεύθυνη καθηγήτρια, κα Χαρά Σκουμποπούλου, για την πρόσκληση και τη συνεργασία τους, 
καθώς και τους/τις μαθητές/τριες για την ενεργητική συμμετοχή τους και είναι διαθέσιμη σε οποια-
δήποτε παρόμοια πρόσκληση, με στόχο τη συστηματική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 
μαθητών.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΕΛΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
Καλούνται τα μέλη του σωματείου του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΕΛΙΟΥ (ΚΑΤΩ 

ΒΕΡΜΙΟΥ ) σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 10 Απριλίου 2022 και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, στην οδό Πλ. Ρακτιβάν 1, 3ος όροφος, με θέμα-
τα:1.   Έγκριση διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου 
του Σωματείου

2.    Εκλογές για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής
Θα ακολουθήσουν εκλογές από τις 12:00 έως τις 17:00.
 ***Σύμφωνα με την ισχύουσα ΚΥΑ για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από 

τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στην γενική συνέλευση με φυσική 
παρουσία μπορούν να συμμετάσχουν μόνο πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες το τελευταίο 
εξάμηνο και φέρουν μαζί τους το σχετικό πιστοποιητικό και ταυτότητα. Καθ’ όλη τη διάρκεια της συ-
νέλευσης είναι απαραίτητη η χρήση μάσκας. Τα υπόλοιπα μέλη μπορούν να παρακολουθήσουν τη 
Γενική Συνέλευση σε ταυτόχρονη διαδικτυακή μετάδοση μέσω link που θα σταλεί στα email.

Στις εκλογές προσέρχονται τα μέλη για να ψηφίσουν είτε με πιστοποιητικό εμβολιασμού είτε με πιστο-
ποιητικό νόσησης είτε με βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου για Covid-19 [PCR (72 ωρών) ή 
Rapid test (48 ωρών)] και με χρήση προστατευτικής μάσκας.  

***Δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα όλα τα μέλη του Σωματείου που 
είναι ταμειακώς τακτοποιημένα. Υπάρχει δυνατότητα καταβολής της συνδρομής την ημέρα των 
εκλογών. Δεν θα γίνονται νέες εγγραφές μελών.

 Για το Δ.Σ. του Π.Τ.Ο.Σ.
Η Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας

Κωνσταντίνα Παν. Λέκκα                      Δήμητρα Κουτσιώφτη

«Ο Χαλασμός της Νάουσας»: Συνέχεια επετειακών 
εκδηλώσεων με θέατρο σκιών του Γιάννη Χατζή 

Με την παράσταση θεά-
τρου σκιών του Γιάννη Χατζή 
«Ο Χαλασμός της Νάουσας», 
που διοργανώθηκε με την ε-
πιμέλεια της Αντιδημαρχίας 
Πολιτισμού ο Δήμος Νάου-
σας  συνεχίζει τις επετειακές 
του εκδηλώσεις .

 Το Σάββατο 2 Απριλίου, 
στο Δημοτικό Θέατρο Νά-
ουσας οι μικροί και μεγάλοι 
φίλοι του θεάτρου σκιών, α-
πόλαυσαν την παράσταση, 
που συνοδεύτηκε από μου-
σική ορχήστρα επί σκηνής, 
με πρωτότυπες μουσικές 
συνθέσεις, με την συμμετοχή 
των μουσικών Γιάννη Γαλίτη 
(κλαρίνο, ζουρνάς, καβάλ), 
Δήμητρα Καραφούσια (τρα-
γούδι), Τρύφων Μπάιτση (τραγούδι, κιθάρα), Παναγιώτη Παπαδόπουλο (ακορντεόν), Αναστάση Στοΐδη (κιθάρα, 
κρουστά).

 Πρόκειται για πρωτότυπο έργο του καλλιτέχνη θεάτρου σκιών Γιάννη Χατζή, ο οποίος εμπνεόμενος από τα 
γεγονότα του Χαλασμού της Νάουσας και μέσω πολυετούς λαογραφικής και ιστορικής έρευνας, συνέθεσε το 
έργο, κατασκευάζοντας παράλληλα νέες φιγούρες και σκηνικά για τις ανάγκες της παράστασης. Το έργο αρχικά 
είχε παρουσιαστεί πριν δεκαετίες στο μαθητικό κοινό της Νάουσας. Για τις ανάγκες της νέας παράστασης έγι-
ναν οι απαραίτητες προσαρμογές στα κείμενα του έργου, στη σκηνοθεσία, κλπ.

 Ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Γιώργο Τρι-
ανταφύλλου, κατά την έναρξη της εκδήλωσης συνεχάρη τον καλλιτέχνη και του απένειμε αναμνηστική τιμητική 
πλακέτα για την πρωτοβουλία του, επισημαίνοντας ότι η παράσταση ήταν ευγενική προσφορά του Γιάννη Χατζή 
και των βοηθών του, ως ελάχιστο φόρο τιμής στα 200 χρόνια από την Επανάσταση και το Ολοκαύτωμα της 
Νάουσας.

Μ.Α.μ.Α: Βιωματικό σεμινάριο σε συνεργασία 
με την Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας

 Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βιωματικό σεμινάριο της Μ.Α.μ.Α σε συνεργασία με την Διεύθυνση Αστυ-
νομίας Ημαθίας και τη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας Β. Ελλάδος.

Το σεμινάριο έλαβε χώρα στις 04/04/2022 στις εγκαταστάσεις της Σχολής μετεκπαίδευσης και επιμόρφωσης 
Β.Ελλάδος στο Πανόραμα στη Βέροια,και απευθύνονταν σε Αστυνομικούς της Ημαθίας.

Παρόντες ήταν ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθιας,Ταξίαρχος ΑΔΑΜΙΔΗΣ Γεώργιος ,η Αστυ-
νομικός Υποδιευθυντής ΓΑΙΤΑΝΙΔΟΥ Σοφία, Διοικητής της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνι-
κής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας,εκπρόσωποι όλων των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας,εκ-
πρόσωποι της 1ης Μεραρχίας Στρατου, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ημαθίας,η πρόεδρος της 
Μ.Α.μ.Α Ελένη Γεωργιάδου –Στεφανάκη και η γραμματέας Λουκία Μήτσα.Ταυτόχρονα υπήρχε η δυνατότητα της 
διαδικτυακής παρακολούθησης του σεμιναρίου από μη παρευρισκόμενους Αστυνομικούς της Ημαθίας. 

Ο τίτλος του σεμιναρίου ήταν ‘Τεχνικές επικοινωνίας με τα άτομα στο φάσμα του αυτισμού΄.
Εισηγητές ήταν η Dr Ειρήνη Αναγνώστου,εθελόντρια επιστημονική σύμβουλος του συλλόγου μας,εξελικτική 

–σχολική ψυχολόγος και ο Γιώργος Κωστίκας, κοινωνιολόγος –ειδικός παιδαγωγός,εκπαιδευτής του κδαπ ΑμεΑ 
του συλλόγου Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό.

Το σεμινάριο είχε τρεις ενότητες.Η πρώτη αφορούσε την παρουσίαση του συλλόγου μας και των δράσεών 
μας,η οποία πραγματοποιήθηκε από την πρόεδρο της Μ.Α.μ.Α ,Ελένη Στεφανάκη.

Η δεύτερη ενότητα παρουσιάστηκε από την κυρία Αναγνώστου και αφορούσε την επιστημονική ενημέρωση 
για το φάσμα του αυτισμού,τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στη διαχείριση των συμπεριφορών τους και γενι-
κότερα στην καθημερινότητά τους.

Η τρίτη ενότητα παρουσιάστηκε από τον κύριο Κωστίκα και αφορούσε τις τεχνικές επικοινωνίας με άτομα 
του φάσματος και ειδικότερα πώς προσεγγίζουμε άτομα με αυτισμό κάτω από στρεσογόνες συνθήκες και ποιές 
τεχνικές προσέγγισης μπορούν να χρησιμοποιηθούν(επίδειξη με λαβές χωρίς να τραυματιστεί το ίδιο το άτομο 
στο φάσμα ή ο αστυνομικός)

Το σεμινάριο κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των παρευρισκομένων και στο τέλος ακολούθησε εποικοδομη-
τική συζήτηση.

Ευχαριστούμε από καρδιάς την Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας και τη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρ-
φωσης Ελληνικής Αστυνομίας Β.Ελλάδος για την άψογη συνεργασία και τη φιλοξενία.

Ένας από τους βασικότερους πυλώνες μας είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση της κοινωνίας μας για 
τα άτομα του φάσματος.Μέσα από τέτοιες αξιόλογες συνεργασίες θα μπορέσει και η δική μας χώρα να αναπτύ-
ξει υπηρεσίες για άτομα με αυτισμό,ώστε να επιτευχθεί η ομαλή ένταξη και ενσωμάτωσή τους στην κοινωνία 
μας.

Για το ΔΣ του συλλόγου 
Η πρόεδρος Ελένη Γεωργιάδου -Στεφανάκη



Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6 Απριλίου στην Αντωνιάδειο 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών στις 7 το απόγευμα η παρουσίαση 
του καινούριου βιβλίου του Νικολάου Καλλιγά «Η Βέροια στην 
Κατοχή και στον Εμφύλιο 1940-1949», σε συγκινητικό κλίμα, 
παρουσία συμπολιτών μας και ανθρώπων του ευρύτερου χώ-
ρου των γραμμάτων και της εκπαίδευσης. 

Πρόκειται για το 2ο βιβλίο του συγγραφέα - μετά θάνατον -, 
το οποίο βασίζεται στις χειρόγραφες σημειώσεις του ίδιου στα 
18 50φυλλα τετράδια που έχει αφήσει πολιτιστική παρακαταθή-
κη στην πατρίδα του τη Βέροια, και στο οποίο παρουσιάζονται 
με ειλικρίνεια και πιστότητα τα τραγικά γεγονότα της δεκαετίας 
του ’40 που έχουν ανεξίτηλα σημαδέψει τον τόπο μας. Πλούσιο 
και σπάνιο φωτογραφικό υλικό «ντύνει» το κείμενο του βιβλίου, 
καθιστώντας το πιο ολοκληρωμένο και συνεπώς αξιόπιστο. 

Την παρουσίαση προλόγισε η Σοφία Σίμπου, η οποία α-
ναφέρθηκε στα βασικά βιογραφικά στοιχεία του αείμνηστου 
Νικολάου Καλλιγά, καθώς και σε αποσπάσματα διθυραμβικών 
κριτικών που έχουν γίνει πάνω στο έργο του, ενώ χαιρετισμό 
απηύθυνε συγκινημένη και η Πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασια-
τών της πόλης μας,  Αναστασία Παυλίδου.

Το εν λόγω βιβλίο παρουσίασαν – από τη δικιά του σκοπιά ο 
καθένας – ο καθηγητής-ιστορικός Παύλος Πυρινός, ο γιατρός 
και τέως Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αναστάσιος Βασιά-
δης, ο εκδότης  Χρήστος Ζαμπούνης και ο εκδότης και ανιψιός 
του συγγραφέα  Γεράσιμος Καλλιγάς, ο οποίος ανέλαβε την 
έκδοση του βιβλίου σε 3.000 αντίτυπα κόστους 5 ευρώ το καθέ-
να, με σκοπό τα έσοδα να διατεθούν σε φιλανθρωπικούς συλλό-
γους της πόλης μας. 

Πρώτος πήρε τον λόγο ο κ.Πυρινός, ο οποίος ένθερμα σκια-
γράφησε την προσωπικότητα του Νικολάου Καλλιγά και έκανε 
ιδιαίτερη μνεία στην προσφορά του συγγραφέα μέσα από το 
συγκεκριμένο βιβλίο. Αναφέρθηκε μεταξύ άλλων και στο γεγονός 
ότι ο Νικόλαος Καλλιγάς «γράφει αληθινά», με απλότητα και 
σοφία, ενώ ένα αίσθημα δικαιοσύνης διακρίνει τον λόγο του. Ο 
συγγραφέας, όπως τόνισε ο κ. Πυρινός, «αγωνίζεται μέσα στα 
ανθρώπινα σύνορα», ενώ ολοκλήρωσε τον λόγο του δηλώνο-
ντας ότι αν η Βέροια είχε κι άλλους Καλλιγάδες, θα ήταν καλύτε-
ρη και σε άλλους τομείς. 

Στη συνέχεια, ο κ. Βασιάδης ξεκίνησε τον μεστό λόγο του 
συσχετίζοντας τα γεγονότα του βιβλίου με την τωρινή κατάσταση 
στην Ουκρανία, ενεργοποιώντας αυτομάτως την ευαισθησία του 
θεατή. Ο γνωστός ιατρός στάθηκε επίσης και στο «κατόρθωμα» 
του Νικολάου Καλλιγά να ταυτίσει στο συγκεκριμένο εγχείρημά 
του τις έννοιες της «βιβλιοπαρουσίασης» και «βιβλιοκριτικής» 
που σπάνια είναι ταυτόσημες. Μέσα από τις συγκλονιστικές α-
φηγήσεις και τον παραστατικό τρόπο γραφής του συγγραφέα, ο 
αναγνώστης μεταφέρεται στο τότε και «βιώνει» τα συνταρακτικά 
γεγονότα που πραγματεύεται το βιβλίο, σημείωσε ο κος Βασιά-
δης. 

Τρίτος πήρε τη σκυτάλη ο διάσημος εκδότης  Χρήστος Ζα-
μπούνης, ο οποίος με τη σειρά του χαρακτήρισε το βιβλίο 
επίκαιρο και πολύτιμο, καθώς αποτελεί πηγή γνώσεων για 
τον τόπο μας. Ο κ. Ζα-
μπούνης τόνισε πως το 
εν λόγω βιβλίο, αν και 
καταπιάνεται και με το 
θέμα του Εμφυλίου, 
καταφέρνει να μη δη-
μιουργεί διχασμό, κάτι 
που άλλωστε αποτελεί 
και βαρόμετρο της αξίας 
του. Συγκεκριμένα, ανα-
φερόμενος στον Νικό-
λαο Καλλιγά, ο κος Ζα-
μπούνης δήλωσε πως 
έχουμε να κάνουμε με 
ένα ιδιαίτερο συγγραφι-
κό χάρισμα. 

Την παρουσίαση ολο-
κλήρωσε ο κ. Γεράσιμος 
Καλλιγάς, ο οποίος ανα-
φερόμενος αρχικά στην 
αξία της προσφοράς 
στον συνάνθρωπο και 
του πόσο αυτή υπερτε-
ρεί της αξίας του χρήμα-
τος, έδειξε στο κοινό της 
Βέροιας επιλεγμένο φω-
τογραφικό υλικό μέσα 
από το βιβλίο του θείου 
του, τονίζοντας σε κά-

θε ντοκουμέντο τη μαγεία της φωτογραφίας 
που καταφέρνει να μετατρέψει το παρελθόν 
-στιγμιαία έστω- σε παρόν και να μας πλημ-
μυρίσει με το αίσθημα της νοσταλγίας και της 
συγκίνησης για μία εποχή που μόνο εύκολη 
δεν χαρακτηρίζεται, αλλά παρ’ όλα αυτά ήταν 
αληθινή.

Ο ζεστός και συνάμα «γλυκός» λόγος του 
συγγραφέα, όπως τόνισαν οι ομιλητές της 
εκδήλωσης, καταφέρνει να παρουσιάσει τα 
γεγονότα εκείνης της περιόδου με ουδέτερο 
τρόπο, πράγμα σπάνιο για ένα τέτοιο εγχεί-
ρημα, γεγονός που αναμφίβολα το καθιστά 
πολύτιμο θησαυρό για τους ανθρώπους της 
πόλης μας και όχι μόνο. 

Ο  Νικόλαος Καλλιγάς, αν και παρών στην 
παρουσίαση του 1ου βιβλίου του «Αναπολώ-
ντας στους Δρόμους της Παλαιάς Βέροιας» 
το 2014, δεν ήταν μαζί μας το απόγευμα της 
Τετάρτης στην αίθουσα της Στέγης προκειμέ-
νου να μιλήσει αυτοπροσώπως για το έργο 
του, καθώς απεβίωσε στις 22 Ιουνίου 2020. 
Εντούτοις, τα λόγια του θα ηχούν πάντα μέ-
σα από το έργο του: «Να προτιμάτε πάντα 
την ειρήνη όσο βάρβαρη και δύσκολη κι αν 
είναι κάποιες φορές». 

Ελευθερία Χαρά Ζέρβα
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ  ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ- ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ 

Απαραίτητα προσόντα:
• Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ/ΤΕΙ
• Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας με αντίστοιχη πιστοποίηση. 
  Επιθυμητή η γνώση και δεύτερης ξένης γλώσσας
• Εμπειρία σε αντίστοιχη θέση
• Επικοινωνιακός, οργανωτικός και με ευχάριστη προσωπικότητα
• Δυνατότητα επαγγελματικών ταξιδιών εκτός Ελλάδος
• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις

Κύριες αρμοδιότητες:
• Ανάπτυξη αγορών
• Διαχείριση του πελατολογίου και οργάνωση παραγγελιών
• Προγραμματισμός και συντονισμός εξαγωγών

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Η «περι-ΟΥΣΙΑ» του Νικολάου Καλλιγά
-Παρουσιάστηκε στη Στέγη το νέο βιβλίο του «Η Βέροια στην Κατοχή και στον Εμφύλιο 1940-1949»
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CMYK

ΤηβοήθειατουΕισαγγελέα
ζήτησεηΕΠΣΗμαθίας

Μετά τα όσα λυπηρά, ανήκουστα και ποινικώς ελεγκτέα ακούστη-
καν την Δευτέρα 04/04/2022 στην εκπομπή «Ελ Μαντριγκάλ» του 
ραδιοφωνικού σταθμού «Άκου 99,6» αναφορικά με όσα προηγή-
θηκαν, αλλά και επακολούθησαν του αγώνα πρωταθλήματος της Α’ 
κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθιας που έλαβε χώρα το Σάββατο 2/4/2022 
μεταξύ των ομάδων Νίκη Αγκαθιάς και Αγία Μαρίνα ο Πρόεδρος της 
ΕΠΣ Ημαθιας Στεργιος Μουρτζίλας συνοδευόμενος από τον Χρήστο 
Μουχτάρη, Γενικό Γραμματέα της ΕΠΣΗ επισκέφτηκαν τον Εισαγγε-
λέα του Πρωτοδικείου Βέροιας θέτοντας υπόψη του όσα λέχθηκαν 
και ακούστηκαν κατά τη διάρκεια της ως άνω εκπομπής αιτούμενοι 
να διαταχθούν τα προβλεπόμενα νόμιμα αναφορικά με την αναζήτη-
ση τυχόν ποινικών ευθυνών και την απόδοση δικαιοσύνης.

Δεκτή έγινε η ένσταση
της Αγκαθιάς .Πήρε τον αγώνα 
με 0-3. από την Αγ. Μαρίνα

Η Νίκη Αγκαθιάς κέρδισε την ένσταση που είχε καταθέσει την 
περασμένη Δευτέρα, για αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή της 
Αγίας Μαρίνας, στο μεταξύ τους παιχνίδι για την 8η αγωνιστική των 
πλέι οφ της Α’ ΕΠΣΗ.

Η Πειθαρχική Επιτροπή της Ένωσης δικαίωσε με ψήφους 2-1 
(δεν ήταν ομόφωνη) τους Αγκαθιώτες και κατακύρωσε υπέρ τους το 
παιχνίδι με σκορ 3-0, ενώ αφαίρεσε και τρεις βαθμούς από την ομά-
δα της Αγ. Μαρίνας.

Έτσι,ηβαθμολογίατωνπλέιοφδιαμορφώνεταιπλέονωςεξής:
1. Νίκη Αγκαθιάς  ........................................................................ 61
2. Αστέρας Τριποτάμου  ............................................................. 60
3. ΦΑΣ  Νάουσα  ........................................................................ 46
4. Αγία Μαρίνα  ........................................................................... 36
5. Φίλιππος Μελίκης  .................................................................. 30

Με σπουδαίες 
εμφανίσεις 
επέστρεψαν οι 

αθλητές του ομίλου από 
το τουρνουά Ε3 της 
Έδεσσας. μΠιο συγκε-
κριμένα στην κατηγο-
ρία Κ12 αγωνίστηκε 
η ΚΟΥΚΟΥΛΟΜΑΤΗ 
ΤΑΝΙΑ η οποία μετά 
από διαδοχικές νίκες 
έφθασε στον τρίτο τελι-
κό της σεζόν κατακτώ-
ντας την 1η θέση.

Στην κατηγορία Α12 μεγάλος 
πρωταγωνιστής ήταν ο ΕΚΜΕ-
ΤΣΟΓΛΟΥ ΚΩΣΤΗΣ ο οποίος συ-
νέχισε τις πετυχημένες εμφανίσεις 
και έφθασε στον τελικό της κατη-
γορίας κατακτώντας την 2η θέση.

Στην ίδια κατηγορία αγωνίστη-
καν επίσης ο ΔΑΜΤΣΙΟΣ ΜΑΝΩ-
ΛΗΣ ο οποίος έφθασε στους 8, ο 
ΣΙΜΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ και ΚΟΥΜΠΟΥ-
ΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ στους 16.

Παράλληλα με τους μεγαλύτε-
ρους αθλητές αγωνίστηκαν στην 

Κοζάνη και οι μικρότεροι U10 α-
θλητές με τους ΒΕΡΡΟ ΠΑΝΑΓΙΏ-
ΤΗ, ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΓΙΟΛΑΝΤΑ ΚΑΙ 
ΕΚΜΕΤΣΟΓΛΟΥ ΚΑΤΙΑ να δίνουν 
τον καλύτερό τους εαυτό αφήνο-

ντας υποσχέσεις για το μέλλον.
Ο πρόεδρος του ομίλου αντι-

σφαίρισης Αλέξανδρος Βέροιας 
συγχαίρει όλους τους αθλητές για 
τις προσπάθειες και τις επιτυχίες 

τους καθώς και τους προπονη-
τές του ομίλου ΚΟΥΚΟΥΛΟΜΑΤΗ 
ΣΤΑΥΡΟ και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΟΡΙΝΑ.

ΟμίλοςΑντισφαίρισηςΑλέξανδροςΒέροιας
1η θέση για Κουκουλομάτη και 2η για Εκμετσόγλου

στο τουρνουά Ε3 της Έδεσσας

Την πρώτη θέση στον 2ο όμιλο της Γ’ 
Εθνικής εξασφάλισε ο ΦΣ  Κοζάνη, η οποία 
κέρδισε με 2-0 την Θύελλα Σαρακηνών και 
εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο την 
ήττα του Μακεδονικού στην Κέρκυρα από 
την Λευκίμμη (1-0).

Αναλυτικάτααποτελέσματα:
2ος όμιλος
22ηαγωνιστική(Τελικά)
Γιαννιτσά - Ηρακλής Αμπελοκήπων  3-2 
Θύελλα Σαρακηνών - Κοζάνη  .......... 0-2 
Κτηνοτροφικός Αστ - Άγιος Ματθ  . (10/4)
Λευκίμμη - Μακεδονικός  .................. 1-0 
Μέγας Αλ Τρικάλων - Εδεσσαϊκός ...  2-0 
Πόντιοι Κοζ - Ποσειδώνας Μηχ  ....... 0-0 

Βαθμολογία(Τελική)
1.Κοζάνη  ............................................47
 ...............................................................
2.Μακεδονικός  ...................................46
3.Πόντιοι Κοζάνης  ..............................37
4.Εδεσσαϊκός  .....................................36

5.Ποσειδώνας Μηχανιώνας  ...............33 
6.Λευκίμμη  .........................................33
7.Θύελλα Σαρακηνών  ........................33 
 ...............................................................
8.Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων  .........33

9.Γιαννιτσά  .........................................22
10.Άγιος Ματθαίος  .............................21 
11.Ηρακλής Αμπελοκήπων  ................13
12.Κτηνοτροφικός Αστέρας Καληράχης  3

Γ’ Εθνική
ΠρωταθλητήςοΦΣΚοζάνης,πάεισταμπαράζανόδου!

Μία ακόμη 
δύσκολη απο-
στολή για την 

ομαδα μπάσκετ του 
Φίλιππου Βέροιας 
αφού θα αντιμετωπίσει 
στην Αθήνα το ισχυρό 
Μαρούσι στα πλαίσια 
της 26ης αγωνιστικής.

Οι διαιτητές και οι κομισάριοι 
της 26ης αγωνιστικής της Α2 Αν-
δρών, είναι:

Σάββατο9Απριλίου
Ελευθερούπολης 15.00 Ελευ-

θερούπολη-Καρδίτσα Ελευθεριά-
δης Πλ.-Τσιαπλής-Λουλουδιάδης 
(Μπρίγκος)

Αλ. Δημόγλου 17.00 Καβά-
λα-Κόροιβος Μπακάλης-Αγραφι-
ώτης Ι.-Ντόγκας (Δροσόπουλος)

Ψυχικού 17.00 Ψυχικού-Αμύ-
ντας Μηλαπίδης-Κωνσταντινό-
πουλος-Τηγάνης (Διμπινούδης)

Μεσολογγίου 17.00 Χαρ. Τρι-
κούπης-Αγρίνιο Καλογερόπουλος 
Φ.-Σκαλτσής-Κανελλόπουλος 
(Πατσαντζόπουλος)

Ναυπλίου 17.00 Οίαξ Ναυπλί-
ου-Πανερυθραϊκός Αναστόπου-
λος-Ρίζος-Χαϊνά (Μαυραντζάς)

Στρέφη 17.00 Τρίτων-Πα-
γκράτι Ανδρικόπουλος-Αναστασί-
ου-Αργυρούδης (Μωϋσιάδης)

Αγ. Θωμά 17.00 Μαρούσι-Φί-
λιππος Βέρ. Δαρλαμήτσος-Καρ-
πάνος-Μαρινάκης (Παπαδόπου-
λος Στ.)

Α2μπάσκετ
Με το Μαρούσι στην Αθήνα ο Φίλιππος Βέροιας
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Γ’Εθνικήμπάσκετ
Τελευταία αγωνιστική:

ΑΟΚ Βέροιας - Ανατόλια
ΣτηνΘεσ/νίκηοιΑετοί

Στα πλαίσια της τελευταίας αγωνιστικής του πρωταθλήματος μπά-
σκετ της Γ’ Εθνικής οι ομάδες της Βέροιας που έχουν εξασφαλίσει 
την παραμονή τους στην κατηγορία παίζουν ο μεν ΑΟΚ εντός έδρας 
με το Ανατόλια, ενώ οι Αετοί θα παίξουν την ερχόμενη Τετάρτη 13 
Απριλίου στην έδρα της πρωταθλήτριας ομάδας ΔΕΚΑ όπου θα γιορ-
ταστεί και η άνοδος στην Β’ Εθνική 

Αναλυτικά 
5οςΌμιλος(18ηαγωνιστική)
Κυριακή 10 Απριλίου
Βικέλας 17.00 ΑΟΚ Βέροιας-Ανατόλια Ντόγκας-Κολοκυθάς (Πα-

παδόπουλος Θ.)

Δ. Διαμαντίδης 17.00 Καστοριά-Ίκαροι Γιαννιτσών Ντίγκο-Στα-
μπουλής (Βόντζας)

Μίκρας Α’ 17.00 Ναύαρχος Βότσης-Αριδαία Δικταπανίδης-Ράπτης 
(Φωτιάδης)

Ιβανώφειο 17.00 Γαλάζιοι ΚΟΘ-Αριστοτέλης Χάνος-Καρυπίδης 
(Παπαδόπουλος Ι.)

Τετάρτη 13 Απριλίου
11ο Δημ. Σχ. Ευόσμου 20.00 ΔΕΚΑ-Αετοί Βέροιας Κωνσταντινέ-

λης-Κλεπουσνιώτου (Παραλυκίδης)

Σπουδαία νίκη για 
τον  ΑΟ Αγρινίου 
, ο οποίος κέρδι-

σε τον Φίλιππο Βέροιας  
και  τον ισοφάρισε σε 
1-1 και πλέον έκανε 
τεράστιο βήμα για το 
πλεονέκτημα έδρας 
στα play-out. Για τους 
Αγρινιώτες το παιχνίδι  
ήταν κάτι παραπάνω 
από τελικός κι εξηγού-
με τους λόγους.

Aρχικά σε περίπτωση ήττας, 
το σύνολο του Καλαμπάκου θα 
είχε το 2-0 υπέρ του και κατά πά-
σα πιθανότατα το πλεονέκτημα 
έδρας, οπότε οι Βεροιώτες θα εί-
χαν τρία match ball παραμονής 
εκ των οποίων τα δύο στην έδρα 
τους. Επίσης στην τελική ευθεία 
του πρωταθλήματος δεν γίνεται 
μια ομάδα που διεκδικεί την σω-
τηρία να ηττάται εντός έδρας α-
πό σύλλογο που έχει τους ίδιους 
στόχους.

Κέρδισε,ενώήτανχειρότε-
ροσχεδόνσεόλεςτιςστατιστι-

κέςκατηγορίεςτοΑγρίνιο
Στο μπάσκετ λέμε ότι τις πε-

ρισσότερες φορές κερδίζει ο κα-
λύτερος, όμως κάτι τέτοιο δεν 
συνέβη στο «Μιχάλης Κούσης». 
Για να γίνουμε πιο σαφείς η μόνη 
κατηγορία που υπερτερούσαν οι 
γηπεδούχοι ήταν τα λάθη, αλλά 
και σε αυτόν τον τομέα ήταν ορι-
ακά ανώτεροι, διότι μέτρησαν 17 
σφάλματα έναντι 18 των φιλοξε-
νουμένων. Στα εντός πεδιάς σουτ 
ο Φίλιππος ήταν πιο εύστοχος 
(13/32 δίποντα, 4/22 τρίποντα), ε-
νώ το Αγρίνιο κατάφερε κι επικρά-
τησε μόλις με 28,8 % στα δίποντα 
και στα τρίποντα (10/26 δίποντα 
και 5/26 τρίποντα). Ακόμη δημι-
ουργικά ο ΑΟ υστέρησε με μόλις 
10 ασίστ έναντι 16 των «ερυθρο-
λεύκων», την στιγμή που έχασε 
και την μάχη των ριμπάουντ, 
συγκεντρώνοντας επτά λιγότερα 
σκουπίδια (31-38).

Ένα ακόμη σημαντικό στοι-
χείο, το οποίο αξίζει αναφοράς 

ήταν οτι η ομάδα του Αγρινίου 
είχε συνολικά στο παιχνίδι 22’ λε-
πτά  χωρίς να πετύχει σουτ εντός 
πεδιάς. Δηλαδή το Αγρίνιο έμεινε 
χωρίς δίποντο η τρίποντο απο το 
7’-17’, το 20’-23’ απο το 23’-27 
και το 30’-35’.

Χαρακτηριστικό είναι ότι στο 
καλύτερο δεκάλεπτο βάσει επι-
μέρους σκορ, το οποίο ήταν το 
τρίτο, οι γηπεδούχοι πέτυχαν 17 
πόντους εκ των οποίων οι οκτώ 
ήταν με βολές. Τα κενό διαστήμα 
που ήταν πιο ζημιογόνο για τους 
Αγρινιώτες  ήταν από το 7’-17΄ 
όταν και δέχτηκαν ένα 0-13 και το 
18-9 μετατράπηκε σε 18-22. Επί-
σης στα μέσα της τελευταίας πε-
ριόδου το Αγρίνιο σκόραρε πάλι 
με το σταγονόμετρο, δίνοντας την 
ευκαιρία στο Φίλιππο να επιστρέ-
ψει δυναμικά στην διεκδίκηση της 
νίκης.

Αγρίνιο-ΦίλιπποςΒέροιας
63-56

Διαιτητές: Μαγκλογιάννης, Ζα-
κεστίδης,Τηγάνης

Δεκάλεπτα: 18-20, 25-24, 42-
33, 63-56

Αγρίνιο (Παπαδόπουλος): Νι-
κολαΐδης 12 (2/5 τρίποντα, 5 κλε-
ψίματα, 4 λάθη), Μπαζίνας 11 (1), 
Crnic 15 (2), Τσούκας, Μήτσου 
1, Κυριλής, Μπαλός 6 (6 ριμπά-
ουντ), Κουρουπάκης 16 (8/11 βο-

λές, 4/8 δίποντα, 11 ριμπάουντ), 
Γκάτζιος 2 (8 ριμπάουντ).

Φίλιππος Βέροιας (Καλαμπά-
κος): Ντόβας 1 (5 λάθη), Ελευθε-
ριάδης 26 (5/7 βολές, 9/13 δίπο-
ντα, 1/4 τρίποντα), Πουλιανίτης 2, 
Κοθράς (6 ασίστ), Παραπούρας, 
Σουτζόπουλος 7, Drekalovic 3 
(1/10 σουτ, 12 ριμπάουντ), Ιατρί-
δης 15 (2/2 βολές, 2/6 δίποντα, 
3/5 τρίποντα, 9 ριμπάουντ), Πιλ-
κούδης 2, Γαρέζος.6

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Καρδίτσα ...................... 45
 .............................................
2. Κόροιβος  ..................... 39
3. Τρίτωνας  ...................... 38
4. Χαρίλαος Τρικούπης  .... 37
5. Αμύντας ........................ 37
 .............................................
6. Πανερυθραϊκός ............  36
7. Ψυχικό)  ........................ 35
8. Ελευθερούπολη  ........... 35
9. Μαρούσι  ...................... 35
 .............................................
10. Καβάλα  ...................... 34
11. Αγρίνιο .......................  33
12. Φίλιππος Βέροια .......ς 32
13. Παγκράτι ....................  29
 .............................................
14. Οίακας  ....................... 24
15. Δάφνη Δαφνίου ..........  22
* Η Δάφνη Δαφνίου έχει ένα 

μηδενισμό και αφαίρεση ενός 
βαθμού.

** Εκκρεμούν οι (4) αγώνες 
Τρίτωνας - Ψυχικό (20ή αγωνι-
στική, δεν έχει οριστεί), Χαρίλαος 
Τρικούπης - Ψυχικό (22η αγωνι-
στική, 13/4, 17:00), Ελευθερού-
πολη - Καβάλα (22η αγωνιστική, 
13/4, 17:00), Ψυχικό - Ελευθε-
ρούπολη (23η αγωνιστική, 27/4, 
17:00).

*** Η πρώτη ομάδα της κα-
νονικής περιόδου προβιβάζεται 
απευθείας στην Basket League. 
Οι επόμενες τέσσερις (θέσεις 2-5) 
θα συμμετάσχουν στα playoffs, 
από τα οποία θα προκύψει η δεύ-
τερη ομάδα, που θα προβιβαστεί.

**** Οι τελευταίες δύο ομάδες 
της κανονικής περιόδου υποβιβά-
ζονται απευθείας στη Β’ Εθνική. 
Οι ομάδες που θα καταταγούν 
στις θέσεις 10-13, θα συμμετά-
σχουν στα playouts, μέσω των 
οποίων θα υποβιβαστούν άλλες 
δύο στη Β’ Εθνική.

ΗΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(26H-9/4,17:00)

Ελευθερούπολη - Καρδίτσα
Καβάλα - Κόροιβος
Ψυχικό - Αμύντας
Χαρίλαος Τρικούπης - Αγρίνιο
Οίακας - Πανερυθραϊκός
Τρίτωνας - Παγκράτι
Μαρούσι - Φίλιππος Βέροιας
Ρεπό: Δάφνη Δαφνίου

Α2 μπάσκετ

ΉττατουΦιλίππου63-56στοΑγρίνιο

Πέντε μετάλλια ο απολογι-
σμός για τον Παλαιστικό Σύλ-
λογο Αλεξάνδρειας «Ο Ημαθί-
ων» και η 2η θέση Πανελληνί-
ως στην ομαδική κατάταξη σε 
μια πολύ δυνατή διοργάνωση 
που είχε πολλές συγκινήσεις, 
δυνατές αναμετρήσεις, ένταση 
και παλμό.

Τα χρυσά μετάλλια του Άγ-
γελου Αποστολίδη και του Λά-
ζαρου Κυριακίδη, τα χάλκινα 
μετάλλια του Κωνσταντίνου 
Παπασταματίου και του Χρή-
στου Καλανίδη, μαζί και με τα 
πλασαρίσματα των Απόστολου 
Σούλι και Ευστάθιου Ξενίδη 
στην 5η και 7η θέση αντίστοι-
χα, έφεραν την ομάδα στο 2ο 
σκαλί του βάθρου.

Στις κορασίδες η Ναταλία 
Στεφανίδη κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο 
ενώ η Μαρίνα Γαβρανίδου κατετάγη 4η.

Αναλυτικάταμέλητηςαποστολής:
Καλανίδης Χρήστος (55 κιλά ελευθέρας 

πάλης),

Ξενίδης Ευστάθιος (60 
κιλά ελευθέρας πάλης),

Σούλι Απόστολος (65 κι-
λά ελευθέρας πάλης),

Παπασταματίου Κωνστα-
ντίνος (65 κιλά ελευθέρας 
πάλης),

Αποστολίδης Άγγελος 
(80 κιλά ελευθέρας πάλης),

Κυριακίδης Λάζαρος (110 
κιλά ελευθέρας πάλης),

Στεφανίδη Ναταλία (53 
κιλά ελευθέρας πάλης), και

Γαβρανίδου Μαρίνα (61 
κιλά ελευθέρας πάλης)

Το προπονητικό τιμ των 
Χαράλαμπου Κουκλίδη & 
Νεκτάριου Σαββίδη, πλαισι-
ωμένο και από τον Θεόδω-
ρο Αποστολίδη, προπονητή 

του τμήματος παίδων & εφήβων του KSV 
Musberg, έμεινε ικανοποιημένω με την εμφά-
νιση της ομάδας.

Πανελληνιονίκες οι παλαιστές
του Ημαθίωνα Αλεξάνδρειας



ΤουΝίκουΤσιαμούρα

H ορειβασία και η πεζοπορία 
στο βουνό είναι ένα ταξίδι που 
ενθαρρύνει το μυαλό να περιπλα-
νηθεί , να συλλογιστεί, να επανα-
φορτιστεί.

 Η Άνοιξη είναι η καλύτερη ε-
ποχή για ορεινή πεζοπορία.

 Οι καιρικές συνθήκες είναι 
ευνοϊκές, η φύση μαγευτική με 
τις ποικίλες αποχρώσεις των δέ-
ντρων………

 Αφήσαμε πίσω μας την πόλη 
της Βέροιας και πήραμε τον ανη-
φορικό δρόμο που θα μας οδηγή-
σει στην Καστανιά. Ο ανηφορικός 
δρόμος  μας οδηγεί στο χωριό.

Το χωριό μας υποδέχεται με 
πυκνό δάσος χωρίς πράσινα φύλ-
λα, πανέμορφο.

Περάσαμε το χωριό Καστανιά 
τυλιγμένο σε πυκνό δάσος οξιάς 
και καστανιάς,  φθάσαμε στην Πα-
ναγία Σουμελά, την προσπερά-
σαμε.

Η μονή Παναγία Σουμελά εί-
ναι ένα πασίγνωστο χριστιανικό 
ορθόδοξο μοναστήρι κοντά στην 
Τραπεζούντα, σύμβολο για 17 αι-
ώνες του ποντιακού Ελληνισμού.

Το 386 μ.Χ. οι Αθηναίοι μο-
ναχοί Βαρνάβας  και Σωφρόνιος 
οδηγήθηκαν στις απάτητες βουνο-
κορφές του Πόντου. Εκεί σε υψό-
μετρο 1063 μέτρων, είχε μεταφερ-
θεί από αγγέλους η ιερή εικόνα 
της Παναγίας της Αθηνιώτισσας, 
την οποία κατά την παράδοση 
εικονογράφησε ο Ευαγγελιστής 
Λουκάς.

Η μονή κατά καιρούς υπέφερε 
από τις επιδρομές  των αλλόπι-
στων και των κλεφτών εξαιτίας 
της φήμης και του πλούτου που 
απέκτησε.

Πολλά περιστατικά συνδέονται 

με θαυματουργικές επεμβάσεις 
της Παναγίας για την σωτηρία του 
μοναστηριού.

Το 1922 οι Τούρκοι κατέστρε-
ψαν ολοσχερώς το μοναστήρι. Οι 
μοναχοί πριν την αναγκαστική έ-
ξοδο το 1923, έκρυψαν την εικόνα 
της Μεγαλόχαρης, τον σταυρό του 
αυτοκράτορα  Μανουήλ Γ΄  του 
Κομνηνού και το χειρόγραφο Ευ-
αγγέλιο του Οσίου Χριστοφόρου.

Στα πλαίσια της προώθησης 
της ελληνοτουρκικής φιλίας με ε-
νέργειες του πρωθυπουργού Ε-
λευθέριο Βενιζέλο, το 1930 όταν 
επισκέφτηκε την Αθήνα  ο Τούρ-
κος πρωθυπουργός  Ισμέτ  Ινο-
νού δέχτηκε να πάει μια αντιπρο-
σωπεία στον Πόντο και να παρα-
λάβει τα σύμβολα της ορθοδοξίας 
και του Ελληνισμού.

Η εικόνα φιλοξενήθηκε για 21 
χρόνια στο Βυζαντινό μουσείο της 
Αθήνας.

Το 1951 ο Κρωμναίος οραμα-
τιστής και κτήτωρ Φίλων Κτενίδης 
έκανε πράξη την επιθυμία όλων 
των Ποντίων, με την θεμελίωση 
της νέας Παναγίας Σουμελά στις 
πλαγιές του Βερμίου στην Καστα-
νιά της Βέροιας.

Τον Ιούνιο του 2010 το Τουρ-
κικό κράτος έδωσε άδεια στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο  για 
να τελεστεί στην ιστορική μονή 
η λειτουργία για την γιορτή της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στις 
15 Αυγούστου, με την Τουρκία να 
προσδοκά  την έξωθεν καλή μαρ-
τυρία για τον σεβασμό των θρη-
σκευτικών ελευθεριών όσο και τα 
οικονομικά οφέλη από την αύξη-
ση των τουριστών στην περιοχή.

Ήταν η πρώτη φορά μετά από 
τόσα χρόνια που το μοναστήρι 
λειτούργησε ξανά ως εκκλησία κα-
θότι είχε μετατραπεί τα τελευταία 

χρόνια σε μουσείο.
Με  το σάκο στον ώμο και τα 

απαραίτητα πήραμε τον δασικό 
δρόμο.

Ένας δυνατός παγωμένος νο-
τιάς μας υποδέχεται, φοράμαι ζε-
στά ρούχα και συνεχίζουμε.

Σήμερα οι συντροφιά μας α-
ποτελείται από  8  φίλους  ορει-
βάτες,.

 Ανηφορίζουμε σε δασικό 
δρόμο,   - χιονισμένο - μπήκαμε 
στο δάσος με τις πελώριες οξιές.  
Ντυμένες στο πράσινο φόρεμα 
της ελπίδας, μας καλωσορίζουν  
κουνώντας ελαφρά το φύλλωμα 
τους.

Τριγύρω  η φύση  μέσα στην 
μοναξιά της, με τη μελαγχολία 
των δένδρων, τον δυνατό αέρα, 
τα τρομαγμένα πουλιά το χιονι-
σμένο τοπίο.

Τοπίο τριγύρω ειδυλλιακό για 
εμάς, όμως  όταν  ο καιρός αγρι-
εύει  η ζωή για τα ζώα του δάσους 
είναι πολύ σκληρή.

Παντού  χρώματα της Άνοιξης, 
στα φυλλώματα των δένδρων, 
στον ουρανό , στον άνεμο και στις 
καρδιές μας………

Πήραμε πορεία για το δάσος 
με τις οξιές, μπροστά  ο Γιώρ-
γος, ακολουθούν ο Γιάννης και ο 
Χρήστος με τον  Ηλία  τον Τάσο 
και τον Περικλή στο μονοπάτι και 
ακολουθούμε εμείς.

Τα βήματα βουλιάζουν μέσα 
στα πεσμένα φύλλα, συνεχίζουμε 
ανεβαίνοντας, μια σειρά από πα-
τημασιές  - πάνω στο χιόνι  -μαρ-
τυρούσαν την μακριά μας πορεία.

Ορειβατούμε ανεβαίνοντας τις 
βουνοπλαγιές.  Μετά από μια α-
νοδική πορεία   φθάσαμε σε ξέ-
φωτο.

Τώρα τοπίο τριγύρω ειδυλλια-
κό,  με έναν ήλιο που ξεπροβάλ-
λει και μας ζεσταίνει τη διάθεση.

Κάτω χαμηλά η Παναγία Σου-
μελά και το χωριό Καστανιά

Απέναντι  - ανατολικά-  η κο-
ρυφή  Αράπης, το χιονοδρομικό 
του Ελατοχωρίου και τα Πιέρια 
όρη.

Ορειβάτες  εμείς αφήνουμε τα 

ίχνη μας ευδιάκριτα πάνω στο κά-
τασπρο μονοπάτι,

Κανείς δεν έχει περάσει πριν 
από εμάς. Μόνο ελαφρά νυχτο-
περπατήματα άγριας ζωής πάνω  
και γύρω από  το  μονοπάτι.

Σε  μερικά σημεία ο  παγωμέ-
νος άνεμος  μας ταλαιπωρεί..

Τώρα  απέραντη ησυχία, κά-
που – κάπου ανάμεσα από τα 
δένδρα έσπαγε την σιωπή  κά-
ποιο κελάηδημα πουλιού, που πε-
τούσε από κλαδί σε κλαδί για να 
ζεστάνει τα  φτερά του.

Μπήκαμε για τα καλά στον δα-
σικό δρόμο, τώρα μας οδηγεί και 
ανοίγει δρόμο ο Γιώργος.         .

Τραβάμε τον ίδιο δρόμο. Την 
ίδια πορεία. Οι ανάσες κοφτές. 
Βρισκόμαστε στην κορυφογραμμή 
που είναι τοποθετημένες οι ανε-
μογεννήτριες ο παγωμένος αέρας 
εξακολουθεί να μας ακολουθεί και 
να μας ταλαιπωρεί.

Μια παράξενη γοητεία γεμά-
τη μυστήριο μας τυλίγει, τώρα το 
τοπίο αγριεύει πέτρα παντού, τρο-
μερός παγωμένος αέρας και αρ-
κετό χιόνι στις βουνοπλαγιές.

Εμείς απτόητοι συνεχίζουμε, 
έχουμε 2 ώρες  που ορειβατούμε.  
Συνεχίζουμε στην κορυφογραμμή 
με τις τεράστιες ανεμογεννήτριες 

και στην κορυφή  που βρίσκεται 
απέναντι από την κορυφή Ιμπιλί, 
κάτω χαμηλά ο οικισμός  Αγία Πα-
ρασκευή.

Τώρα ορειβατούμε δίπλα από 
τεράστιες ανεμογεννήτριες σε ένα 
αιολικό πάρκο που ίσως δώσουν 
φθηνότερη και πιο οικολογική  ε-
νέργεια στις επιχειρήσεις και τα 
νοικοκυριά μας.

Απέναντι  μας  - δυτικά -   οι 
άλλες βουνοκορφές της περιοχής.

Ξηροβούνι, Μαγούλα, Στουρ-
νάρι, Αγκάθι, Τσεκούρια , η Φούρ-
κα στην ανατολή.

Από εδώ θέα απεριόριστη, πί-
σω  μας- όπως ορειβατούμε με 
πορεία την Αγία Παρασκευή ξε-
προβάλλει ο Όλυμπος, - περήφα-
νος -  στεφανωμένος από χαμηλά 
σύννεφα και χιονισμένος.

Φθάσαμε στον  οικισμό της Α-
γίας Παρασκευής ,μετά από μια 
3ωρη ορειβατική πορεία.

Ο οικισμός μας υποδέχθηκε 
ήσυχος, με πάρα πολύ χιόνι, μπή-
καμε στην εκκλησία ανάψαμε ένα 
κερί.

Επιστροφή…………
Ανεβαίνουμε την βουνοπλαγιά, 

ανάσες βαριές αλλά  με βήματα 
σταθερά κερδίζουμε ύψος.

Είμαστε τώρα σε δασικό δρό-

μο με τις θεόρατες οξιές να μας 
κρατούν συντροφιά, μέσα στην 
Άνοιξη, σήμερα 2 Απριλίου αλλά 
το χιόνι στις πλαγιές ακόμη καλά 
κρατεί.

Δεν χορταίνουμε να θαυμάζου-
με τα τόσα σχήματα των πράσι-
νων δένδρων και τα σώματα των 
θάμνων που προσπαθούν να ξε-
περάσουν ο ένας τον άλλο σε ένα 
διαρκές κυνηγητό προς το φως 
του ήλιου.

Σήμερα, αφήσαμε το μυαλό 
μας να λειτουργήσει, να ταξιδέ-
ψει μακριά από το παράθυρο του 
σπιτιού και του γραφείου, μια δι-
αδρομή μέσα στη φύση σου δίνει 
ξεκούραση και νέα ενέργεια για 
παραπέρα.

Η επαφή με τη φύση μειώνει 
το στρες της καθημερινότητας, 
μας κάνει να εκτιμάμε τη ζωή πε-
ρισσότερο και να παίρνουμε – ί-
σως – ορθότερες αποφάσεις.

Αφήσαμε πίσω μας την κατα-
πράσινη φύση το σφύριγμα του 
ανέμου το θρόισμα των δένδρων 
και πήραμε τον δρόμο της επι-
στροφής.

Μια κουραστική πορεία 5 ω-
ρών  σε χιονισμένο τοπίο πήρε 
τέλος με επιτυχία.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

04-04-2022 μέχρι 

10-04-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Με τους Ορειβάτες Βέροιας στο Ιμπιλί

Παρασκευή 08-04-2022

13:30-17:30ΑΝΤΩ-

ΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑ-

ΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 53 

23310-26789

21:00-08:00 ΖΑ-

ΜΑΝΗ  ΑΛΕΞΑΝ -

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 

23310-24123

Φαρμακεία

Σάββατο 2 Απριλίου 
ΝΠΣΒΕΡΟΙΑU19

Την ήττα γνώρισε η ομάδα Κ20 της ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ, στο αντίστοιχο πρωτάθλημα της 
SL2. Η Βέροια στο πλαίσιο της 5ης αγωνι-
στικής του 5ου ομίλου, δεν τα κατάφερε α-
πέναντι στην ομάδα της ΑΕΛ, από την οποία 
έχασαν στο Δημοτικό στάδιο της πόλης με 
σκορ 4-1. Οι φιλοξενούμενοι εκμεταλλευόμε-
νοι τα αμυντικά τους λάθη αιφνιδίασαν τους 
Βεροιώτες και, προηγήθηκαν γρήγορα 0-3, 
με τέρματα των Αγγελούλη, Κουτσιανούλη και 
Ζησούλη. Στο 35’ ο Γιαγτζίδης μείωσε προ-
σωρινά σε 1-3 με πέναλτι για την ομάδα της 
Βέροιας, για να διαμορφώσει το τελικό σκορ 
1-4 ο Τζανακάκης για την ομάδα του κάμπου.

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Τ. Ανθυμιάδης): Βάντσης, 
Χαβιαρόπουλος (46’ Χερίδης), Φωτόπουλος, 
Καρασαρίδης (13’ λ.τ. Περπερίδης), Τάσο, 
Βασιλειάδης (55’ Μιχαηλίδης), Μπεκιαρίδης 
(70’ Τσέας), Γιαγτζίδης, Λουτζιανιώτης (46’ 
Καραγιάννης), Μωυσίδης, Λαζεκίδης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝΚ16ΕΠΣ
Ημαθίας(Ημιτελικός)

Με τον «αέρα» του φαβορί η ομάδα της 
Βέροιας του Απόστολου Χατζάρα επικράτησε 
της πρωτοπόρο στον πίνακα κατάταξης της 
Α΄ φάσης, ομάδας των Τηλέμαχων Αλεξάν-
δρειας στην κατηγορία Κ16 στον πρώτο ημι-

τελικό αγώνα του πρωταθλήματος της ΕΠΣ 
Ημαθίας. Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε με 
δυνατό αέρα που δεν επέτρεπε την διεξαγω-
γή ποιοτικού ματς. Η δύναμη η αντιπαράθεση 
παικτών παραγόντων και φιλάθλων δεν θα 
μπορούσαν να λείψουν από τον σημαντικό 
αυτό αγώνα που για τους περισσότερους έ-
πρεπε να είναι ο τελικός του πρωταθλήματος.

Τελικά η ομάδα της Βέροιας παίζοντας 
όπως πάντα σοβαρά εκμεταλλεύτηκε τις ευ-
καιρίες της και κατάφερε να πάρει την νίκη 
με 2-0 χάρις τα τέρματα του Χατζηπάντου και 
Λαφάρα. Το Σάββατο 9 Απρ και ώρα 17:00 η 
ομάδα της Βέροιας θα αναμετρηθεί στον τελι-

κό του πρωταθλήματος απέναντι στην ομάδα 
του ΦΑΣ Νάουσας.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΟΜΑΔΩΝ 
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ: Διαμαντόπουλος, Καρύδας 

(Καφτιράνης) , Δούκας, Νικόπουλος, Αναστα-
σόπουλος (Μούκας), Παναγιωτίδης, Κετό-
γλου (Στύμος), Τούφας, Λαφάρας, Αδαμίδης 
(Δάρλας), Χατζηπάντος (Βασιλακάκης).

ΑΣ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ:Τασιό-
πουλος, Μιχαλακάκης, Χεράκης, Κουζιώρτης, 
Παπαγεωργίου, Ριζόπουλος, Γιάντσης, Χλιαρό-
πουλος, Μάρκου, Φωτεινιάς, Παπαμανώλης.

ΣΚΟΡΕΡ: Τα γκολ τη ομάδας της Βέροια 
πέτυχαν οι: Λαφάρας, Χατζηπάντος .

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΓΩΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ
ΦΟΥΡΝΙΑΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής στην Πα-
τρίδα ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού 
και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 
Οι αδελφές, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροι-
ας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυ-
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, γα-
μπρού και αδελφού

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑΝ.
ΜΕΪΜΑΡΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Οι γονείς, Τα πεθερικά

Τα αδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤ.
ΚΟΖΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Ο εγγονός, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 7 Α-

πριλίου 2022 στις 4.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ευαγ-
γελή Αθαν. Νίκου σε ηλικία 92 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 7 Α-

πριλίου 2022 στις 5.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ο Ιωάννης Εμμ. Κολί-
τσας σε ηλικία 58 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων: 

 Την Παρασκευή 8 Απριλίου στις 6:30 
μ.μ. θα χοροστατήσει στην Ακολουθία του 
Ακαθίστου Ύμνου στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρεί-
ας. 

Το Σάββατο 9 Απριλίου στις 8:30 π.μ. θα 
ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Σερα-
φείμ του Σάρωφ στο Χιονοδρομικό Κέντρο 
Σελίου, με την ευκαιρία της ολοκληρώσεως 
της φετινής χιονοδρομικής χρονιάς. 

 Την Κυριακή 10 Απριλίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεο-
μαρτύρων Αθανασίου και Ιωάννου των Κου-
λακιωτών στη Χαλάστρα, όπου στο τέλος 
θα τελέσει μνημόσυνο για τους μαρτυρικώς 
πεσόντες Κουλακιώτες κατά το 1822. 

Την Κυριακή 10 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. 
θα χοροστατήσει στον Στ΄ Κατανυκτικό Ε-

σπερινό στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και θα ομιλήσει 
με θέμα: «Οσία Μαρία η Αιγυπτία, το πρότυπο της μετανοίας». 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων  

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους :

1. Την οικογένεια της κ. Αικατερίνης Μπεσίνα για την 
οικονομική δωρεά της εις μνήμην του αγαπημένου της γα-
μπρού Γεωργίου Στεφ. Γιτόπουλου.

Ο θεός ας τον αναπαύσει. 
2. Τον. κ. Λευτέρη Λεράκη για την οικονομική δωρεά 

του εις μνήμην των αγαπημένων του γιαγιά και παππού, Αι-
κατερίνης Χατζηγεωργίου – Ανέζι / Χειρ. Οδοντίατρου και του 
Κωνσταντίνου Ανέζι. 

Ο θεός ας τους αναπαύσει.
3. Ανώνυμη κυρία υπέρ αναπαύσεως Ευαγγέλια και 

Κωνσταντίνος. 
Ο θεός ας τους αναπαύσει.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια 
και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Δήμος Βέροιας: Συνεισφορά 
δημοτών στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο ενόψει Πάσχα
Διανύοντας πρωτόγνωρες και δύσκολες καταστάσεις, γεμάτες άγχος , ακρί-

βεια και σε πολλές περιπτώσεις, πείνα, ο αριθμός των ατόμων που χρήζουν 
άμεσα από βοήθεια αυξάνεται όλο ένα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 
μας.Τα προϊόντα που διατίθενται είναι δυσανάλογα  με τον αριθμό των εγγε-
γραμμένων ωφελούμενων, πόσο μάλλον για τις έκτακτες περιπτώσεις που προ-
κύπτουν σε καθημερινή πλέον βάση.

Δεδομένου ότι το Κοινωνικό Παντοπωλείο στηρίζεται κυρίως σε δωρεές και 
αναγνωρίζοντας απόλυτα πως όλοι βιώνουμε τις επιπτώσεις της οικονομικής 
κρίσης, έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση των δωρεών συγκριτικά με παλαιότερα 
έτη.Υπάρχουν όμως οικογένειες, οι οποίες δεν έχουν ούτε τα προς το ζην και θα 
μπορούσαμε να τις ενισχύσουμε, ιδιαίτερα τις μέρες του Άγιου Πάσχα.

Σας καλούμε λοιπόν να συνεισφέρετε σε είδη πρώτης ανάγκης (τρόφιμα 
μακράς διάρκειας: αλεύρι, αλάτι, ζάχαρη, λάδι, ρύζι, όσπρια, ζυμαρικά, εβαπορέ 
κ.α ) και είδη ατομικής υγιεινής (απορρυπαντικό ρούχων, χαρτί υγείας, σαπούνι, 
σαμπουάν, αφρόλουτρο, οδοντόκρεμα, σερβιέτες κ.α), ώστε να στηρίξουμε μαζί 
τους συνανθρώπους μας και να κάνουμε τις μέρες τους πιο φωτεινές.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
Πιστεύουμε ακόμα στην ανθρωπιά και την αλληλεγγύη γι’ αυτό βασιζόμαστε 

σ’ εσάς. Το Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας λειτουργεί στο πλαίσιο 
της πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινω-
νικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία 2014-2020».

Σταδίου 51, ΤΚ 59131
Τηλέφωνα :  2331353824, Αθανασία Λαμπριανίδου
2331353811, Δήμητρα Καρατζά
Δευτέρα έως Παρασκευή, 7:30 π.μ.-15:30 μ.μ.
e-mail: koinoniko.pantopoleio@veria.gr
www.facebook.com/koinoniko.pantopoleio.veria

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής  Προστασίας – Υγείας – Εθελοντισμού
Γεωργία Μπατσαρά

Η Φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα 

για ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας,  από την ίδρυσή της έχει σαν 

σκοπό της να στηρίζει αυτούς που δυσκολεύονται να καλύψουν βασικές τους 
ανάγκες, κυρίως σε δύσκολες περιόδους της ιστορίας μας.

 Σήμερα ζούμε μία ακόμη δύσκολη περίοδο με πολλαπλά προβλήματα που   
μαστίζουν  την κοινωνία μας  κι εμείς οφείλουμε πάλι να σταθούμε δίπλα σε ό-
σους έχουν ανάγκη. 

Γι’ αυτό η Φιλόπτωχος ξεκίνησε την προετοιμασία των δεμάτων για πάνω α-
πό 130 οικογένειες που είναι καταγεγραμμένες από εμάς,  και όπως κάθε χρόνο 
ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένειες, δέματα με τρόφιμα. Έχουμε  περισσότερο από 
ποτέ,  ανάγκη  από τρόφιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια ενός λί-
τρου, γάλα, ζυμαρικά, σάλτσες.  Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και 
όσους γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Σάββατο, στην οδό Κωτουνίου 10Α  α-
πό   8.00΄-12.00   π.μ

 Ακόμη, για να ενισχύσουμε τα δέματα με λίγο κρέας, θα μπορούσαν να μας 
ενισχύσουν με ένα χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην 

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 

6944 644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 

Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/4/2022.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοπο-
θεσία , μίσθωμα 300€. Αποκλειστικά από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και 
με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση 
ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, τα 
κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια  , 
διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη αυλή .   Τι-
μή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την 
είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 

πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος  ορ. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά και 
φωτεινότητα , έχει Κουφώματα Συνθετικά και 
Ανελκυστήρα,  Τιμή: 160 € .

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117 Ανοίξεως και Πίνδου ενοικιά-

ζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή 
κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πε-
ζοδρομίου , ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή 
τοποθεσία , εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 
300€, Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13510 ΕΛΗΑ, Ενοικιάζεται Κατάστημα 
μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε με-
γάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται σε 
3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο στο 
οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ., Διαθέ-
τει ένα πατάρι νόμιμο με 88τ.μ. και το υπόγειο α-
ποτελείται από δύο χώρους συνολικής επιφάνει-
ας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευασμένο το 
1978 και ανακαινίστηκε το 2021. Είναι κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, με προαύλιο χώρο +40τ.μ. περίπου, 
εκμισθώνεται σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμε-
νο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ , ενοικιάζεται μεγάλο 
κατάστημα  στην οδό Πιερίων συνολικά 214 τ.μ.,  
σε δύο επίπεδα  και με επιπλέον υπόγειο.  Η 
κατάσταση του εξαιρετική, μεγάλη φάτσα πάνω 
στο δρόμο και με πολύ μεγάλη βιτρίνα. Διατίθε-
ται μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή και 
είναι σίγουρα εξαιρετικής προβολής , κατάλληλο 
για όλες τις χρήσεις. Τιμή 1.300€ για εμπορική 
χρήση και 1.500€ για υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος κατάστημα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ , κοντά πωλείται  

ημιτελές διαμέρισμα , στα τούβλα 100 τ.μ., 
2ος ορ. με 2-3 υ/δ, διαθέτει  θέση στάθμευσης 
στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 
35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  , 
Πωλείται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρισμα 
106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται από 
3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε άριστη 
κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , από την 
είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει καινούργια 
συνθετικά κουφώματα , καινούργιες εσωτερικές 
πόρτες , καινούργια κουζίνα , είναι επιμελημένης 
κατασκευής , με σαλονοκουζίνα άνετη ,  ατομική 
θέρμανση πετρελαίου και σε θέση περιωπής 
σίγουρα,  τιμή πώλησης 70.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικός ακινήτου: 107240 - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
155 τ.μ. 1ος υπερυψωμένος . Αποτελείται από 4 
υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 2 μπάνια . Είναι 
κατασκευασμένο το 1974 και ανακαινίστηκε το 
1991. Διαθέτει απεριόριστη θέα, κουφώματα 
ξύλινα, πατώματα από πλακάκι και ξύλο, θέρ-
μανση με ξυλολέβητα, πολύ καλοδιατηρημένο, 
με ωραίο κήπο, δυο τζάκια, τέντες, σκαλιά ει-
σόδου, BBQ, μπαλκόνια 20 τ.μ. Στο Ισόγειο 
υπάρχει Κατάστημα 180τ.μ. το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και σαν αποθήκη, δίνεται όλο 
μαζί σε τιμή προσφοράς: 120.000€. Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14158  ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, 

πωλείται ισόγεια κατοικία η  κατάστημα 80 τ.μ., 
σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. , κατάλληλο και για μο-

νοκατοικία αλλά και για άλλη χρήση. Μέσα στη 
φύση , σε ήρεμο περιβάλλον  ,  ιδιαίτερο ακίνητο 
το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό σημείο , είναι 
κατάλληλο για πολλές χρήσεις και προσφέρεται 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ σπάνια ευκαι-
ρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 14213 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
,  Ισόγειο 100 τ.μ. και υπόγειο το οποίο από την 
κάτω μεριά είναι ισόγειο με βεράντα εμπρός και 
πίσω σε οικόπεδο 384τ.μ. Αποτελείται από 4 Υ-
πνοδωμάτια , και 2 WC. Είναι κατασκευασμένη 
το 1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέ-
λαιο, Κήπο, Διπλά τζάμια. Τιμή: 125.000 €.

κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ. ,κα-
τασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, 
με πολύ μεγάλες βεράντες, άψογα συντηρη-
μένο, ξύλινα κουφώματα, ανεξάρτητη μεγάλη 
κουζίνα, γεωμετρικά δομημένο , ορθολογικά 
και λειτουργικά άριστο, χωρίς θέρμανση, με 
δυνατότητα τοποθέτησης για τζάκι ή σόμπα(υ-
πάρχει καμινάδα), επιπλωμένο , με αποθήκη 
, με δύο ντουλάπες , με ηλεκτρικές συσκευές, 
με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσιακοί χώροι 
υποδοχής, ηλιόλουστοι χώροι, με δύο μπάνια , 
διαμπερές, σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
130.000€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Απο-
τελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευ-
ασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 
προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστημα 
το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . σε τιμή 
προσφοράς: 30.000€ .  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
Χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 25.000€.

Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 
Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα στο 
κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 τ.μ. 
στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο 

Πανόραμα Βέροιας 416 τ.μ. με σ/δ 0,8  άρτιο οι-
κοδομήσιμο από την κάτω πλευρά των παραλ-
λήλων , εξαιρετικά προνομιακό και με απεριόρι-
στη θέα  τιμή μόνο 50.000€. Για αποφασιστικό 
αγοραστή έτοιμο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 14442 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , στο πάνω 
χωριό πωλείται οικόπεδο 561 τ.μ.  εντός σχε-
δίου , άρτιο και οικοδομήσιμο , κτίζει με σ/δ 0,8 
συνολικά 448 τ.μ. , τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας 
μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14527 Στο Σταυρό Ημαθίας  πωλείται 
μοναδικό και σπάνιο οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου με σ.δ 0,8 . Τιμή μόνο 15.000€┐  Υ-

πόδειξη μόνο σε πολύ σοβαρά ενδιαφερόμενο 
αγοραστή.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-
κλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα γή-
πεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 τ.μ. 
εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο, 
σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για ανέγερση 
κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.105012 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 2.525τ.μ., επίπε-
δο, ιδανικό για λαχανόκηπο ή και μικρή κατοικία, 
σε τιμή σπάνιας προσφοράς μόνο 12.000 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο εκτός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφά-
νειας 3.747 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο.  Τιμή: 
110.000 €.

Κωδ: 106237 - ΤΡΙΛΟΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οι-
κόπεδο συνολικής επιφάνειας 4300 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις,  Τιμή: 38.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 34.000 
τ.μ., μια πλάκα, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού 
Ελ. Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων 
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. 
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, ένα υπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο. Η πρόσοψη επί της 
Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο οποίο βλέπουν 
ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 35.000 
ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας: 6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σπιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ ,  περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νίκος.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος. 
Πληρ. τηλ.: 6945 852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς), 
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτόνομη 
θέρμανση, Δ, Σ, Κ, WC, μπά-
νιο, εντοιχισμένη ντουλάπα, 
φωτεινό, τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 
6931 929530, ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που, με 3 χώρους και κουζινα, 
W.C., για επαγγελματική χρήση 
ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 
6932 471705 & 23310 21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κου-
ζίνα σε εστιατόριο-ταβέρνα για 
καθημερινή εργασία. Μισθός 
πολύ καλος. Υπάρχει και σπί-
τι για να μένει αν θέλει. Τηλ.: 
6972 012622 κος Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε εστι-
ατόριο-ταβέρνα για καθημερινή ερ-

γασία. Μισθός πολύ καλός. Υπάρχει 
και σπίτι για να μένει αν θέλει. Τηλ.: 
6972 012622 κος Χρήστος.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Specifoods MON.
IKE ζητά  εργάτριες & εργάτες 
παραγωγής, για εργασία στο 
υποκατάστημά της στην περι-
οχή Κουλούρα. Τηλέφωνα επι-
κοινωνίας: 23310 97588-97555, 
Κιν:6949748888.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης αυτοκι-
νήτων για πρατήριο καυσίμων 
στη Βέροια. Πληρ. τηλ.: 23310 
24242.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-
κροπωλητές για νησί. Απαραί-
τηττο μεταφορικό μέσο. Αποδο-

χές από 80 ευρώ ημερησίως. 
Πληρ. τηλ.: 6945 003564.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ SPECIFOODS
ζητά οδηγό Γ΄ κατηγορίας και 
ΠΕΙ για εργασία στο υποκατά-
στημά της στην περιοχή Κου-
λούρα. Πλήρης απασχόληση. 
Πληρ. τηλ.: 23310 97588, 2310 
758887, 6940 792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή 
για λογιστικό γραφείο στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο: 2331021106.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μείς από την ROMA 
PIZZA. Τηλ.: 6951
930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

ΕΤΑΙΡΙΑ εγκατάστασης 
ανελκυστήρων με έδρα τη 
Βέροια ζητεί εργατιτεχνίτη:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

-Εμπειρία στο μονάρισμα
-Εμπειρία στη χρήση η-

λεκτρικών εργαλείων κοπής 
και διάτρηησης

Θα ληφθεί υπόψη αντί-
στοιχη προϋπηρεσία.

Πληρ.τηλ.:6974
427498,κοςΓιώργος

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο 
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωμα-
τίου  70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές,  μεγάλα μπαλ-
κόνια με θέα,κλειστό parking 160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική θέρμανση   55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
και αποθήκη.Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 
75.000ευρώ το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιο   δυνατότητα 3ουδωμ.  42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια,  σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ. 
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζί  να μπάνιο ημιτελές  
55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές 
40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ 70τμ 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται 
ανακαίνιση   35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και 
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδο δαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
καιαυλή με μπάρμπεκιου. 350.000ευρώ.
ΠωλούνταιΚαταστήματα:-Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό 
πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διά-
φορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
72.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 

135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη 
κουζίνα,μεγάλες ντουλάπες,ατομ.θέρμανση 400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι,  τζάκι,κουζίνα με 
ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. 
θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούν να γίνουν και επαγγελματικός χώρος.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι 
με θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, τζάκι,θερμοπομπούς,air-condition, wifi 350ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο) 3000€.
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσο-
δο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT 
CAFE και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
650τμ με  πατάρι 1500ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπεδικών 
ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  μισθωμένο 
κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 επίπεδα (ισόγειο, πα-
τάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑ-
ΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, διαθέτει κουζίνα, 3 WC και ε-
σωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με 
το e-shop ή χωρίς αυτό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088



Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο τη 

Γεωργία, αναλαμβάνει περιποί-
ηση ηλικιωμένης κυρίας για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6995 345766.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2022 
δέχεται δηλώσεις παραγωγών 
στις καλλιέργειες κερασιών, βε-
ρίκοκων, νεκταρινιών και ροδα-
κίνων. Υπεύθυνος επικοινωνίας 
Αποστολίδης Στέφανος, τηλ.: 
6945 105091 - 23310 72700 
(9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)



Συνάντηση με τον Ανα-
πληρωτή Υπουργό Εσωτε-
ρικών Στέλιο Πέτσα και τον 
Υφυπουργό Οικονομικών, 
Φορολογικής Πολιτικής και 
Δημόσιας Περιουσίας Α-
πόστολο Βεσυρόπουλο εί-
χε στην Αθήνα, την Τρίτη 
(05.04.2022), ο Δήμαρχος 
Νάουσας Νικόλας Καρανι-
κόλας, συνοδευόμενος από 
τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΝ 
Γιώργο Τασιώνα. 

Στο επίκεντρο της συ-
νάντησης με τους Υπουρ-
γούς, ο Δήμαρχος έθεσε μια 
σειρά ζητημάτων που αφο-
ρούν στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του δήμου, καθώς και στην υποστήριξη του Δήμου Νάουσας από την 

Πολιτεία σε ό,τι αφορά στο αναπτυξιακό σχέδιο της δημοτι-
κής αρχής. 

Συγκεκριμένα, συζητήθηκε εκ νέου η πορεία 
ένταξης των έργων που έχουν κατατεθεί από τον 
Δήμο Νάουσας στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρί-
τσης», καθώς και η δυνατότητα ένταξης και σε άλ-
λα χρηματοδοτικά προγράμματα και «εργαλεία», 
που θα επιδιώξει να αξιοποιήσει η δημοτική αρχή,  
μέσω του νέου ΕΣΠΑ και του Ταμείου Ανάκαμψης 
και Ανασυγκρότησης.

Ειδικότερα για το πρόγραμμα «Αντώνης Τρί-
τσης», από την πλευρά του ο Αναπληρωτής Υ-
πουργός Εσωτερικών διαβεβαίωσε ότι η εξέταση 
της ένταξης των έργων του Δήμου Νάουσας συνε-
χίζεται απρόσκοπτα και το επόμενο διάστημα θα 
γίνουν σχετικές ανακοινώσεις. 

Επίσης, κατά τη συνάντηση,  ο Δήμαρχος α-
ναφέρθηκε στην αναγκαιότητα ενδυνάμωσης των 
υπηρεσιών του δήμου με προσωπικό λόγω υπο-
στελέχωσης, στο υπέρογκο ενεργειακό κόστος 
που αναλογίζεται στους φορείς της αυτοδιοίκησης 
και στην αναγκαιότητα της λειτουργίας της Δημοτι-
κής Αστυνομίας. 

 Παράλληλα, συζητήθηκαν σημαντικά ακόμη 
ζητήματα του Δήμου Νάουσας, όπως η λειτουργία 
των αστικών συγκοινωνιών και η σύνδεση της Νά-
ουσας με τις Κοινότητες, οι δυσχέρειες στην εξυ-
πηρέτηση των πολιτών λόγω της αποδυνάμωσης 
σε προσωπικό του υποκαταστήματος του ΕΦΚΑ 
(πρώην ΙΚΑ) Νάουσας, η αναγκαιότητα ενίσχυσης 
των επαγγελματιών του κλάδου εστίασης, ζητήμα-
τα ιδιοκτησιακών θεμάτων κ.ά. 
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P Άμα τους το έλεγε ο Ζελένσκι, 
αυτοί ήταν ικανοί να κόψουν και βασι-
λόπιτα μήνα Απρίλιο...

P  Έφυγε ο Ουκρανός πρόεδρος κι 
άφησε τα φώτα αναμμένα.

P Κατά τα άλλα, αυτή η θάλασσα 
του Αζόφ είναι ρηχή, ζεστή και ήρεμη. 
Η Χαλκιδική της Κριμαίας.

P Που λέμε: σαν την Αζοφική δεν έχει!

P Με απόλυτες ιαματικές ιδιότητες, 
αφού απέκτησε σφυγμό μέχρι και ο Αντώνης 
Σαμαράς.

P Είχε δίκιο όμως ο Σαμαράς. Εδώ είδαν και 
πάθαν οι άνθρωποι να τους πετάξουν έξω τους 
νεοναζί. Τώρα τους βάζουν απ’ το παράθυρο;

 P Στις 2 Μαΐου η φετινή Πρωτομαγιά. Μια 
κινητή γιορτή ακόμη.

P Απεργία; Αργία; Μπα! Πλέον αεροφαγία.

P Το πρόβλημα πρόεδρε φέτος δεν είναι η 
Πρωτομαγιά, αλλά η μαγιά.

P Επί Μητσοτάκη έγιναν όλα ίσωμα. Φαντα-

στείτε ότι καταργήθηκε μέχρι και το εκτός έδρας 
γκολ.

P Η κανέλα λέει καίει τα λίπη. Εκτός κι αν 
έχει μπουγάτσα από κάτω.

P Εγώ την κανέλα μου την τρώω και με μπόλι-
κη πουτίγκα. Φαίνεται;

P Δεν ξέρω αν ήλθαν ξανά οι Γερμανοί, πά-
ντως οι κανίβαλοι δεν έφυγαν ποτέ.

P Και:
Ένας Γιαννιώτης και ένας Αλβανός πετούν με 

το αεροπλάνο από Γιάννενα για Αθήνα. Κάποια 
στιγμή περνάει η αεροσυνοδός και τους ρωτά τι 
θα πάρουν.

- Ευχαριστώ τίποτε, λέει ο Γιαννιώτης.

Ο Αλβανός το σκέφτεται και τελικά ζητάει ένα 
ρυζογαλάκι με κανέλα. Η αεροσυνοδός απομα-
κρύνεται και ρωτάει τους συναδέλφους αν υπάρ-
χει κανένα ρυζόγαλο για τον Αλβανό. Βρίσκουν 
τελικά ένα ληγμένο και η αεροσυνοδός ρωτά αν 
υπάρχει και κανέλα. Πετιέται ένας και της λέει:

- Τι κανέλα ψάχνεις, Αλβανός είναι, βάλτου εκεί 
μπόλικο πιπέρι κόκκινο.

Πράγματι ετοιμάζεται το ρυζογαλάκι και η αερο-
συνοδός το πάει στον Αλβανό ο οποίος αρχίζει να 
το τρώει. Σε λίγο αρχίζει να δακρύζει απ’ το κοκκι-

νοπίπερο και ο Γιαννιώτης τον ρωτά τι έπαθε.
- Θυμήθηκα τη μανούλα μ’ που πέθανε και συ-

γκινήθηκα. Μ’ κόπηκε κι η όρεξη, μήπως θες να 
το φας εσύ το ρυζόγαλο;

- Και δεν το τρώω, λέει ο Γιαννιώτης.!
Αρχίζει λοιπόν να το τρώει και τον παίρνουν κι 

αυτόν τα δάκρυα. Ο Αλβανός τότε με ένα πονηρό 
χαμόγελο τον ρωτά:

- Εσύ τι έπαθες τώρα και κλαις;
- Κλαίω κι εγώ για τη μανούλα σ΄ που πέθανε!

Κ.Π.

Συνάντηση Καρανικόλα - Πέτσα – 
Βεσυρόπουλου για τα αναπτυξιακά έργα,  
χρηματοδοτικά «εργαλεία» και τρέχοντα 

ζητήματα του δήμου Νάουσας

Δήμος Βέροιας:  
Ενημέρωση για 

υποχρεωτικό καθαρισμό 
ιδιόκτητων οικοπέδων

Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας, σύμφωνα με την Υπουργική Α-
πόφαση Αριθμ. 17647 οικ. Φ.700.20/2022 (ΦΕΚ 1301/Β/18-3-2022) ενημερώνει ότι :

1.Οι ιδιοκτήτες, νομείς, επικαρπωτές και μισθωτές οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων 
χώρων, εντός εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων και οικισμών, υποχρεούνται, μέχρι την 
30η Απριλίου εκάστου έτους, να προβαίνουν σε καθαρισμό των ιδιοκτησιών τους προς 
αποτροπή κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασής της.

2.Ο καθαρισμός περιλαμβάνει:
α. Υλοτομία και απομάκρυνση των ξερών και σπασμένων δέντρων και κλαδιών, καθώς 

και των κλαδιών που βρίσκονται σε μικρή απόσταση από κτίσματα (τουλάχιστον 3μ.) δη-
μιουργώντας κίνδυνο μετάδοσης της πυρκαγιάς. Απομάκρυνση της καύσιμης φυτικής ύλης 
που βρίσκεται στην επιφάνεια του εδάφους, όπως ενδεικτικά το φυλλόστρωμα, τα ξερά 
χόρτα και τα κατακείμενα ξερά κλαδιά.

β. Κλάδεμα της κόμης των δέντρων σε ύψος περίπου 1,50μ. από το έδαφος αφήνοντας  
το 50% της κόμης τους.

γ. Απομάκρυνση τυχόν άλλων εγκαταλελειμμένων καυστών ή εκρήξιμων υλικών ή αντι-
κειμένων εντός των ως άνω χώρων.

δ. Συλλογή και απομάκρυνση όλων των υπολειμμάτων καθαρισμού. 
3. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρεων στην εκπλήρωση της υποχρέωσης 

καθαρισμού, καθώς και σε περίπτωση αυτεπάγγελτου καθαρισμού από τον δήμο, επιβάλ-
λεται στους υπόχρεους σύμφωνα με την  περ. 26 της υποπαρ. β’ της παρ. Ι του άρθρου 75 
του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, Α’ 114):

α. Πρόστιμο πενήντα (50) λεπτών του ευρώ ανά τετραγωνικό μέτρο. 
β. Δαπάνη καθαρισμού του χώρου, απομάκρυνσης και διαχείρισης των υλικών. 
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